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Списък на съкращенията

ГФО Годишен финансов отчет

МСВОИ Международни стандарти на върховните одитни институции

ДДС Дирекция „Държавно съкровище"

ДКСИ Държавна комисия по сигурността на информацията

МФ Министерство на финансите
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ДО

Г-Н РОСЕН ЖЕЛЯЗКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА

49-0 НАРОДНОСЪБРАНИЕ

НА РЕПУБЛИКАБЪЛГАРИЯ

ДО

Г-Н ЦВЯТКОГЕОРГИЕВ

ПРЕДСЕДАТЕЛНА

ДЪРЖАВНАТАКОМИСИЯПО

СИГУРНОСТТАНА

ИНФОРМАЦИЯТА

Част I. Докладване относно одита на финансовия отчет

Мнение

Сметната палата извърши финансов одит на годишния финансов отчет

на Държавната комисия по сигурността на информацията, състоящ се от баланс към 31
декември 2022 г., отчет за приходите и разходите, отчет за касовото изпълнение на

бюджета, сметките за средствата от Европейския съюз и сметките за чужди средства за

годината, завършваща на тази дата, както и приложение към финансовия отчет,

включително пояснения за прилаганата счетоводна политика.

Сметната палата изразява мнение, че приложеният годишен финансов отчет дава

вярна и честна представа за финансовото състояние на Държавната комисия по

сигурността на информацията към 31 декември 2022 г. и за нейните финансови резултати

от дейността и паричните и потоци за годината, завършваща на тази дата, в съответствие

с приложимата обща рамка за финансово отчитане в публичния сектор, която се състои

от стандартите, указанията и сметкоплана по чл. 164, ал. 1 и 3 от Закона за публичните

финанси.

База за изразяване на мнение

Сметната палата извърши одита в съответствие със Закона за Сметната палата и

МСВОИ (1003-1810). Отговорностите на Сметната палата съгласно МСВОИ (1003-1810)
са описани допълнително в раздела Отговорности на Сметната палата за одита на

финансовия отчет от настоящия доклад. Сметната палата е независима от Държавната

комисия по сигурността на информацията в съответствие с Етичния кодекс на

Сметната палата, като тя изпълни и своите други етични отговорности в съответствие

с този кодекс. Сметната палата счита, че получените одитни доказателства са достатъчни

и уместни, за да осигурят база за изразяване на мнение.

Правно основание за извършване на одита

Сметната палата извърши одита на основание чл. 54от Закона за Сметната палата,

Програмата за одитната дейност на Сметната палата на Република България за 2023 г. и
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в изпълнение на Заповед № ОД-04-01-092 от 05.06.2023 г. на Тошко Тодоров, заместник-

председател на Сметната палата.

Отговорности на ръководството за финансовия отчет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на

този финансов отчет в съответствие с приложимата обща рамка за финансово отчитане в

публичния сектор, която се състои от стандартите, указанията и сметкоплана по чл. 164,
ал. 1 и 3 от Закона за публичните финанси, и за такава система за вътрешен контрол,

каквато ръководството определи, че е необходима, за да даде възможност за изготвянето

на финансови отчети, конто да не съдържат съществени неправилни отчитания,

независимо дали дължащи се на измама или грешка.

При изготвяне на финансовия отчет ръководството носи отговорност за оценяване

способността на бюджетната организация да продължи да функционира като действащо

предприятие, оповестявайки, когато това е приложимо, въпроси, свързани с

предположението за действащо предприятие и използвайки счетоводната база на

основата на предположението за действащо предприятие, освен когато бюджетната

организация ще бъде закрита или нейната дейност ще бъде преустановена.

Отговорности на Сметната палата за одита на финансовия отчет

Целите на Сметната палата са да получи разумна степей на сигурност относно

това дали финансовият отчет като цяло не съдържа съществени неправилни отчитания,

независимо дали дължащи се на измама или грешка, и да издаде одитен доклад, който да

включва одитно мнение. Разумната степей на сигурност е висока степей на сигурност,

но не е гаранция, че финансов одит, извършен в съответствие с МСВОИ (1003-1810),
винаги ще разкрива съществено неправилно отчитане, когато такова съществува.

Неправилните отчитания могат да възникнат в резултат на измама или грешка и се считат

за съществени, ако би могло разумно да се очаква, че те, самостоятелно или като

съвкупност, ще окажат влияние върху икономическите решения на потребителите,

вземани въз основа на този финансов отчет.

Като част от финансовия одит в съответствие с МСВОИ (1003-1810), Сметната

палата използва професионална преценка и запазва професионален скептицизъм по

време на целия одит. Сметната палата също така:

• идентифицира и оценява рисковете от съществени неправилни отчитания в ия

отчет, независимо дали дължащи се на измама или грешка, разработва и изпълнява

одитни процедури в отговор на тези рискове и получава одитни доказателства, конто да

са достатъчни и уместни, за да осигурят база за изразяване на одитно мнение. Рискът да

не бъде разкрито съществено неправилно отчитане, което е резултат от измама, е по-

висок, отколкото риска от съществено неправилно отчитане, което е резултат от грешка,

тъй като измамата може да включва тайно споразумяване, фалшифициране,

преднамерени пропуски, изявления за въвеждане на одитора в заблуждение, както и

пренебрегване или заобикаляне на вътрешния контрол.

• получава разбиране за вътрешния контрол, имащ отношение към одита, за да

разработи одитни процедури, конто да са подходящи при конкретните обстоятелства, но
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не с цел изразяване на мнение относно ефективността на вътрешния контрол на

бюджетната организация.

• оценява уместността на използваните счетоводни политики и разумността на

счетоводните приблизителни оценки и свързаните с тях оповестявания, направени от

ръководството.

• достига до заключение относно уместността на използване от страна на

ръководството на счетоводната база на основата на предположението за действащо

предприятие и, на базата на получените одитни доказателства, относно това дали е

налице съществена несигурност, отнасяща се до събития или условия, конто биха могли

да породят значителни съмнения относно способността на бюджетната организация да

продължи да функционира като действащо предприятие. Ако Сметната палата достигне

до заключение, че е налице съществена несигурност, от нея се изисква да привлече

внимание в одитния си доклад към свързаните с тази несигурност оповестявания в

финансовия отчет или в случай че тези оповестявания са неадекватни, да изрази

модифицирано мнение. Заключенията на Сметната палата се основават на одиторските

доказателства, получени до датата на одитния доклад. Бъдещи събития или условия

обаче могат да станат причина бюджетната организация да преустанови

функционирането си като действащо предприятие.

• оценява цялостното представяне, структура и съдържание на финансовия

отчет, включително оповестяванията, и дали финансовия отчет представя стоящите в

основата операции и събития по начин, който постига вярно и честно представяне.

Сметната палата комуникира с ръководството наред с останалите въпроси,

планирания обхват и време на изпълнение на финансовия одит и съществените

констатации от одита, включително съществени недостатъци във вътрешния контрол,

конто са идентифицирани по време на извършвания финансов одит.

Част П. Докладване във връзка с други законови и други отговорности -
констатации при одита на финансовия отчет

В съответствие с чл. 54, ал. 14 от Закона за Сметната палата и МСВОИ 12 Ползи

от работата на върховните одитни институции - насочена към подобряване на

живота на гражданите, Сметната палата, за да отговори на очакванията на обществото

и за да засили отчетността, прозрачността и интегритета на бюджетните организации,

комуникира в одитния доклад констатираните неправилни отчитания, съществени

недостатъци на вътрешния контрол и случаи на несъобразяване със законите и другите

нормативни разпоредби, освен когато:

• дадена констатация се отнася за въпрос, който очевидно е без никакви

последици за финансовия отчет;

• закон или нормативна уредба възпрепятства публичното оповестяване на

дадена констатация; или

• в изключително редки случаи, Сметната палата реши, че дадена констатация

не следва да бъде комуникирана в одитния доклад, тъй като би могло разумно да се

очаква, че неблагоприятните последствия от това действие биха надвишили ползите от

гледна точка на обществения интерес от тази комуникация.
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Включените в Част II на настоящия одитен доклад констатации не се отнасят за

съществени неправилни отчитания и не описват случаи, в конто Сметната палата не е в

състояние да получи достатъчни и уместни доказателства, за да достигне до заключение,

че финансовия отчет като цяло не съдържа съществени неправилни отчитания. Поради

това не се изисква модификация на одитното мнение.

Некоригирани неправилни отчитания

Не са констатирани неправилни отчитания

Случаи на несъобразяване със законите и другите нормативни разпоредби

Не са констатирани случаи на несъобразяване със законите и другите нормативни
разпоредби.

Коригирани неправилни отчитания

1. При извършения финансов одит на ГФО на ДКСИ за 2021 г. са извършени

одитни процедури за проверка на начислените амортизации на нефинансови

дълготрайни активи, като е установено, че:

1.1. В амортизационния план на Държавна комисия по сигурността на

информацията, за 58 броя активи,1 въведени в експлоатация преди 01.01.2022 г.,2 с обща

отчетна стойност 35 716 лв.3, не е стартирал процеса по начисляване на амортизация. В

резултат на това, към 31.12.2021 г. е завишенабалансоватастойностна активите.

От одитираната организация е следвало да се извърши анализ към коя дата

активите са въведени в експлоатация,след което да стартира процесът по начисляване

на амортизации от месеца, следващ месеца, в който активът е въведен в употреба. За

коригиране на допуснатото неправилно отчитане и за начисляване на амортизацията,

следва да се приложат указанията дадени с т. 8.9 от ДДС № 20 от 2004 г. за

осчетоводяванена допуснатигрешки от минали години.4-5

1.2. За 48 броя активи6 от горецитираните 58 броя, с обща отчетна стойност в

размер на 29779 лв.7, към 31.12.2021 г. е извършена обезценка, в общ размер на 4 197 лв.,

като е съпоставена справедливата им стойност с неправилно определената и завишена

балансова стойност (поради нестартиране на процеса по начисляване на амортизация)
към 31.12.2021 г.8

През 2022 г. е изчислен размера на акумулираната амортизация за всеки актив,

считано от месеца, следващ датата на въвеждането му в експлоатация. За коригиране на

акумулираната амортизация за предходни отчетни периоди е съставено счетоводно

29 бр. компютри и 29 бр. монитори

- съгласно писмо отговор от одитираната организация с изх. № АИ-720 от 10.03.2022 г.

към 31.12.2021 г., след извършена обезценка

съгласно Амортизационната политика на ДКСИ начисляването на амортизация започва от месеца,

следващ месеца, в който амортизируемият актив е придобит или въведен в употреба.

След извършване на анализа от одитираната организация, ако се установят активи, който е следвало да

се въведат в експлоатация през месец декември 2021 г., също следва да се отразят в амортизационния план

на комиснята за 2021 г., за да стартира правилно процеса по начисляване на амортизацията от месец януари
2022 г.

24 бр. компютри и 24 бр. монитори

7 към 01.01.2021 г.

8ОД №01.
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записване по дебита на сметки 6992 „Намаление на нефинансови дълготрайни активи от

други събития" и кредита на сметка 2414 „Амортизация на машини, съоръжения,

оборудване", в размер на 10 369 лв.

Не са спазени указанията на МФ, дадени в т. 23 от писмо ДДС№ 5 от 2016 г.,

относно нефинансови дълготрайни активи, подлежащи на амортизация.

Съществени недостатъци на вътрешния контрол

Не са констатирани съществени недостатъци във вътрешния контрол.

В подкрепа на констатациите е събрано едно одитно доказателство, което заедно

с работните документа, отразяващи отделните етапи на одитния процес, се намират в

Сметната палата. При необходимост можете да се запознаете с тяхното съдържание на

адрес: гр. София, ул. Екзарх Иосиф № 37.

Настоящият одитен доклад е приет на основание чл. 54, ал. 14 от Закона за

Сметната палата, с Решение № 393 от 13.09.2023 г. на Сметната палата и е изготвен в два

еднообразни екземпляра, един за Държавната комисия по сигурността на информацията
и един за Сметната палата.

ПРЕДСЕДАТЕЛ
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Приложение № 1 Опис на одитните доказателства

В таблицата е представен списък на одитните доказателства, подкрепящи

констатациите, комуникирани в одитния доклад.

№

01

Одитнидоказателства

РД № ГФО-2.16-1 за извършенапроверка на предприетитедействия

относно установените некоригирани неправилни отчитания при

извършения финансов одит на ГФО на Държавна комисия по

сигурносттана информациятаза 2021 г.

Брой страници

17
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦ

1202 СОФИЯ, ул. „Козлодуй" № 4

тел.: +3592 9333 600; факс: +3592 9873 750; e-mail: dksi@dksi.bg

ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаната Катя Стефчова Цветанова - главен счетоводител

на ДКСИ, декларирам, че информацията към 31.12.2022 г. от файловете

предоставена в Сметната палата, съответства на тази от счетоводната система и

е идентична с тази, предоставена на Министерство на финансите.

ДЕКЛАРАТОР:

r.petrova
Rectangle



ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

1202 СОФИЯ,ул. „Козлодуй"№ 4

тел.: +3592 9333 600; факс: +3592 9873 750; e-mail: dltei@dksi.bg

ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаният Цвятко Георгиев Георгиев - Председател на

Държавната комисия по сигурността на информацията, декларирам, че в данните,

предоставени в Оборотната ведомост се съдържа информация за всички

възникнали /начислени/ към 31.12.2022 г. балансови вземания и задължения,

съответно приходи и разходи, и е отразена /начислена/ информация за

задбалансови вземания и задължения, в т.ч. за поетите ангажименти за разходи

/наличностии потоци/и за възникналитенови задълженияза разходи - потоци.

ДЕКЛАР,

r.petrova
Rectangle
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Държавна комисия по сигурността на информацията

ДО МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТ

Относно: Въвеждане на Счетоводни отчети в Информационната система

Потвърждавам верността на данните, въведени от Катя Стефчова Цветанова

02/9333611; dksi@dksi.bg

упълномощен от ръководителя на администрацията Държавна комисия по сигурността на информацията

Дата на първоначално въвеждане на счетоводния отчет 15.02.2023 г.

Дата на актуализацияна счетоводнияотчет 15.02.2023 г.

Известна ми е наказателнатаотговорностпо чл.313, ал.1 от Наказателниякодекс за деклариранена неверии

данни.

Дата: 15.02.2023 г. Подпис: VJу i 1

]
J

ПРОТОКОЛ
Файла е коректен и е валидиран.

r.petrova
Rectangle



ДЪЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИИ "

(бюджетна оргатпация. предприятие по чл. 165, ал. 1 от ЗПФ. полелей* .;

[Седалище и аОрес]

НА

-1 3-

ЕИК/БУЛСТАТ I

Web-адрес

ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИШЪЛНЕНИЕ

на бюджета, сметките за средствата от Европейския съюз и сметките за чужди средства

ДЪЖАВНА КОМИСИЯПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

129 009 087 "ОД ПО НБК

e-mail

4800 телефон:

ГОДИНА | 2022

КЪМ 31.12.2022 г. (В ЛЕВОBE)

ПОКАЗАТЕЛИ

БЮДЖЕТ-

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

БЮДЖЕТ -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

Сметки за чуж

ди средства -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметки за чуж-ди

средства -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(а) О) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(1)+(3)+(5) (8)=(2)+(4)+(6)

А. ПРИХОДИ,ПОМОЩИИ ДАРЕНИЯ

I. Постъпления от текущи приходи

1. Приходи от данъци и осигурителни вноски
_. _ _.... _ .. .

2. Приходи от такси и вноски

в т. ч. приходи от вноски

3. Приходи от административни глоби, санкции и наказателни лихви 17

40 081 19 642

17

40 0814. Нетни приходи от продажби на услуги, стоки и продукция

5. Приходи от наеми

6. Приходи от концесии и лицензии за ползване на публични активи

7. Приходи от лихви

8. Приходи от дивиденти и дялово участие

9. Други текущи приходи и реализирани курсови разлики

19 642

1989 693 1989 693

Общо за група I. Постъпления от текущи приходи 42 087 20 335 42 087 20 335

П. Реализация на нефинансовиактиви и конфискуванисредства

1. Продажба на земя
-

2. Продажба на други нефинансови дълготрайни активи

3. Конфиск. средства и продажби на конфискувани и от залог нефин. активи

Общо за група II. Реализация на нефинан. активи и конфиск. средства

III. Внесен ДДС и др. данъци в/у продажбитеи корективза постъпления (1 655) (860) (1 655) i860)

в т. ч. внесенДДС

внесен данък в/у приходитеот стопанскадейност (1 129)
(526)

(558)
7302)

О 129) (558)

внесени други данъци, такси и вноски в/у продажбите (526) (302)

IV. Постъпленияот застрахователниобезщетения 3 427 3 372 3 427 3 372

V. Приходи от помощи и дарения

1. Помощи и дарения от Европейския съюз

2. Други помощи и дарения от чужбина

3. Други безвъзмездно получени средства по международни и други програми

4. Помощи и дарения от страната

Общо за група V. Приходи от помощи и дарения

А. ОБЩО ПРИХОДИ, ПОМОЩИ И ДАРЕНИЯ 43 859 22 847 43 859 22 847

Б. РАЗХОДИИ ПРИДОБИВАНЕНА НЕФИНАНСОВИАКТИВИ

I. Плащания за текущи нелихвени разходи

1. Разходи за издръжка - нефинансови позиции

2. Разходи за застраховане и други финансови услуги

3. Платени данъци, такси и административни санкции

4. Разходи за възнаграждения на персонал

5. Разходи за осигурителни вноски

1 869 376

58 061

1 628 156

58 414

• ••-

[fasMl \-25^414
144 576 148 810 НШ572 ф gpio

7 346 996 6 040 248

зЩ>26
О / Ш248

3 059 526 2 565 506

Общо за група I. Плащания за текущи нелихвени разходи 12 478 535 10 441 134 12 Щ$3&{ fJVМ0#И 134
II. Плащания за придобиване на нефинансови дълготрайни активи
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ПОКАЗАТЕЛИ

«м'ЮДЭнм»'"-
ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

БЮДЖЕТ -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

("метки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметкг^^ред-

ства от Евро

пейския съюз-

ОТЧЕТ

31.12.202! г.

•етки за чуж-

-•Щн средства -
ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметки за чуж-ди

средства -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

ОБЩОКАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(а) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(1)+(3)+(5) (8)=(2)+(4)+(6)

1. Придобиване на земя

2. Придобиване на други дълготрайни материални активи

3. Придобиване на нематериални дълготрайни активи

614 242

15 331

353581

21 193

-• —- -

_.

614 242

15 331

353 581

21 193
- -•

4. Нето-прираст на държавния резерв и изкупуване на земедел. продукция

в т. ч. постъпления от реализация на държавния резерв (-)
Общо за група П. Плащания за на нефинансови дълготрайни активи 629 573 374 774 629 573 374 774

III. Плащанияза разходи за лихви

1. Разходи за лихви по банкови заеми и държавни (общински) ценни книжа
-

_.

-— -

2. Разходи за лихви по други заеми и дългове

Общо за група III. Плащанияза разходи за лихви

IV. Трансфери към домакинства

1. Осигурителни плащания и други текущи трансфери

2. Капиталови трансфери към домакинства
• - -

Общо за група IV. Трансфери към домакинства

V. Субсидии и капиталовитрансфери

1. Текущи субсидии и трансфери към други лица

2. Капиталови трансфери към други лица

Общо за група V. Субсидии и капиталовитрансфери

Б. ОБЩОРАЗХОДИИ ПРИДОБИВАНЕНА НЕФИНАНСОВИАКТИВИ 13 108 108 10 815 908 13 108 108 10 815 908

В. ТРАНСФЕРИИ БЕЗЛИХВЕНИЗАЕМИ М/У БЮДЖ.ОРГАНИЗАЦИИ

1. Трансфери между бюджетни организации (него)

2. Временни безлихвени заеми между бюджетни организации (него)

13 064 899 10 793 933
-

13 064 899 10 793 933

В. ОБЩОТРАНСФЕРИИ ЗАЕМИ М/У БЮДЖЕТНИОРГАНИЗАЦИИ 13 064 899 10 793 933 13 064 899 10 793 933

Г. Бюджетносалдо: Дефицит(-) / излишък (4-) = (А.-Б.4-В.) 650 872 650 872

Д. Финансиранена бюджетнотосалдо (Е. + Ж. + 3. - И.) (650) (872) (650) (872)

Е. ОПЕРАЦИИС ФИНАНСОВИАКТИВИ

I. Придобиване и реализиране на дялове, акции и участия

1. Придобиване на дялове, акции и участия в предприятия (-)

2. Постъпления от реализация и приватизация на дялове, акциии и участия

-

-•-• - - -

Общо за група I. Придобиване и реализиране на дялове, акции и участия

II. Предоставени заеми, възмездна фин. помощ и активирани гаранции

1. Предоставени заеми и възмездна финансова помощ (-)
2. Получени погашения по предоставени заеми и възмездна фин. помощ (+)

3. Плащания по активирани гаранции - главници по гарантирани заеми

4. Възстановени суми по активирани гаранции - главници

-

Общо за група П. Предоставени заеми, възмездна фин. помощ и гаранции

III. Други операции с финансови активи

1. Нето-операции с други ценни книжа и фин. активи (кеш-мениджмънт)

2. Други операции с финансови активи (нето)
-

IIх / \ -а\
Общо за група III. Други операции с финансовиактиви hi а& \П

Л IV 1
Е. ОБЩО ОПЕРАЦИИ С ФИНАНСОВИ АКТИВИ \г\

<J 1 » И

Ж. ОПЕРАЦИИ С ФИНАНСОВИ ПАСИВИ

I. Емитирани държавни (общински) ценни книжа

1. Постъпления от емисии на държавни (общински) ценни книжа (+)

2. Погашения по емисии на държавни (общински) ценни книжа) (-)
._

.. - .
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ПОКАЗАТЕЛИ

Р--- 1

N ^ЮДЖ._ £ -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

БЮДЖЕТ -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Смсткь^^ред-

ства от Евро

пейския съюз-

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

!етки за чуж-

**ди средства -
ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметки за чуж-ди

средства -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(а) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(1)+(3)+(5) (8)=(2)+(4)+(6)
Общо за група I. Емитирани държавни (общински) ценни книжа

П. Заеми от банки и други лица

1. Получени банкови и други заеми (+)

2. Погашения по получени банкови и други заеми (-)
Общо за група II. Заеми от банки и други лица

III. Финансиранечрез финансовлизинг и търговски кредит

1. Получено финансиране по финансов лизинг и търговски кредит (+)
2. Погашения по финансов лизинг и търговски кредит (-)

Общо за група III. Финансиранечрез фин. лизинг и търговскикредит

IV. Други операции с финансови пасиви

1. Операции с чужди средства (него) (637) (870) 548 892 50 548 255 (820)
2. Друго финансиране - операции с пасиви (него)

Общо за група IV. Други операциис финансовипасиви (637) (870) 548 892 50 548 255 (820)

Ж. ОБЩООПЕРАЦИИС ФИНАНСОВИПАСИВИ (637) (870) 548 892 50 548 255 (820)

3. НЕТО-РАЗЧЕТИ И ОПЕРАЦИИ

1. Нето-операции за сметка на средства от Европейския съюз

2. Операции за сметка на други бюджета, сметки и фондове
-----

-".
3. Други нето-разчети и операции на бюджетни организации

4. Разлпки 01 (акрмлсния в хил. ли. (+/'-)
3. ОБЩО НЕТО-РАЗЧЕТИ И ДРУГИ ОПЕРАЦИИ

И. ИЗМЕНЕНИЕ ПА ПАРИЧНИ СРЕДСТВА - КАСОВО ИЗПЪЛНЕНИЕ

1. 1(аличности па парични средства в началото на отчетния период

2. Преоценка на наличности в чуждестранна валута в края на отчетния период

3. Наличности на парични средства в края на отчетния период

(13) (2)
-----

6 417 6 367 6 417

" "(13)
555 309

6 367

"72)
6417555 309 6417

И. ИЗМЕНЕНИЕНА СРЕДСТВАТА- КАСОВО ИЗПЪЛНЕНИЕ (3.-1.-2.) 13 2 548 892 50 548 905 52

К. ДРУГИИЗМЕНЕНИЯ- АКРЕДИТИВНИ И ДРУГИ СМЕТКИ

1. Наличности по акредитиви и други сметки в началото на периода

2. Преоценка на акредитиви и други сметки в чужд, валута в края на периода

3. Наличности по акредитиви и други сметки в края на периода

К. ДРУГИ ИЗМЕНЕНИЯ - АКРЕДИТИВНИ И ДРУГИ СМЕТКИ (3.-1.-2.)

Дата: 15.02.2023 г. ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ:

име и фамилия

РЪКОВО

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle



ДЪЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИИ

(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1от ЗПФ, поделейкь/
[Седалище и адрес]

-1 3-

ЕИК/БУЛСТАТ

Web-адрес

ОТЧЕТЗА КАСОВОТОИЗПЪЛНЕНИЕ

на бюджета,сметкитеза средстватаот Европейскиясъюз и сметките за чужди средства

ДЪЖАВНАКОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦИЯТАНА

ПОКАЗАТЕЛИ

(а)

А. ПРИХОДИ,ПОМОЩИИ ДАРЕНИЯ

I. Постъпления от текущи приходи

1. Приходи от данъци и осигурителни вноски

2. Приходи от такси и вноски

в т. ч. приходи от вноски

3. Приходи от административни глоби, санкции и наказателни лихви

4. Нетни приходи от продажби на услуги, стоки и продукция

5. Приходи от наеми __
6. Приходи от концесии и лицензии за ползване на публични активи

7. Приходи от лихви

8. Приходи от дивиденти и дялово участие

9. Други текущи приходи и реализирани курсови разлики

Общо за група I. Постъпления от текущи приходи

II. Реализация на нефинансови активи и конфискувани средства

1. Продажба на земя

2. Продажба на други нефинансови дълготрайни активи

3. Конфиск. средства и продажби на конфискувани и от залог нефин. активи

Общо за група 11. Реализация на нефинан. активи и конфиск. средства

III. Внесен ДДС" и др. данъци в/у продажбите и коректив за постъпления

в т. ч. внесен ДДС

внесен данък в/у приходите от стопанска дейност

внесени други данъци, такси и вноски в/у продажбите

IV. Постъпления от застрахователни обезщетения

V. Приходи от помощи и дарения

1. Помощи и дарения от Европейския съюз

2. Други помощи и дарения от чужбина

3. Други безвъзмездно получени средства по международни и други програми

4. Помощи и дарения от страната

Общо за група V. Приходи от помощи и дарения

А. ОБЩОПРИХОДИ,ПОМОЩИИ ДАРЕНИЯ

Б. РАЗХОДИИ ПРИДОБИВАНЕНА НЕФИНАНСОВИАКТИВИ

I. Плащания за текущи нелихвени разходи

1. Разходи за издръжка - нефинансови позиции

2. Разходи за застраховане и други финансови услуги

3. Платени данъци, такси и административни санкции

4. Разходи за възнаграждения на персонал

5. Разходи за осигурителни вноски

Общо за група I. Плащания за текущи нелихвени разходи

II. Плащания за придобиване на нефинансови дълготрайни активи

БЮДЖЕТ -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

БЮДЖЕТ -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(1)

40

42

(2)

О)

W

44

(2)

1869 1 628

58 58

145 149

7 347 6 040

3 060 2 566

12 479 10 441

129 009 087

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

(3)

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(4)

"ОД ПО ЕБК

e-mail

Сметки за чуж

ди средства -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

(5)

4800 телефон:

ГОДИНА

КЪМ 31.12.2022 г.

Сметки за чуж-ди

средства -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(6)

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

(7)=(1)+(3)+(5)

2022

(в хил. лв)

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2021г.

(8)=(2)+(4)+(6)



-2 3-

ПОКАЗАТЕЛИ

ЦкигОДгАмГ-
ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

БЮДЖЕТ-

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

СметкиЧж#,->ед-

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

! етки за чуж

ан средства -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметки за чуж-ди

средства -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

ОБЩО КАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2021г.

(а) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(1)+(3)+(5) (8)=(2)+(4)+(6)

1. Придобиване на земя

2. Придобиване на други дълготрайни материални активи 614

15

354

21
-

-

614 354

213. Придобиване на нематериални дълготрайни активи 15

4. Нето-прираст на държавния резерв и изкупуване на земедел. продукция

в т. ч. постъпления от реализация на държавния резерв (-)
Общо за група П. Плащания за на нефинансови дълготрайни активи 630 375 630 375

III. Плащанияза разходи за лихви

1. Разходи за лихви по банкови заеми и държавни (общински) ценни книжа
...

2. Разходи за лихви по други заеми и дългове

Общо за група III. Плащанияза разходи за лихви

IV. Трансферикъм домакинства

1. Осигурителни плащания и други текущи трансфери

2. Капиталови трансфери към домакинства

Общо за група IV. Трансферикъм домакинства

V. Субсидии и капиталови трансфери

1. Текущи субсидии и трансфери към други лица

2. Капиталови трансфери към други лица

Общо за група V. Субсидии и капиталови трансфери

Б. ОБЩО РАЗХОДИ И ПРИДОБИВАНЕ НА НЕФИНАНСОВИ АКТИВИ 13 108 10816 13 108 10 816

В. ТРАНСФЕРИИ БЕЗЛИХВЕНИЗАЕМИ М/У БЮДЖ.ОРГАНИЗАЦИИ

1. Трансфери между бюджетни организации (него)

2. Временни безлихвени заеми между бюджетни организации (него)

13 065 10 794
--

13 065 10 794

В. ОБЩОТРАНСФЕРИИ ЗАЕМИМ/У БЮДЖЕТНИОРГАНИЗАЦИИ 13 065 10 794 13 065 10 794

Г. Бюджетносалдо: Дефицит (-) / излишък (+) = (А.-Б.+В.) 1 1 1 1

Д. Финансиране на бюджетното салдо (Е. + Ж. + 3. - И.) (1) (1) 0 (1) (1)

Е. ОПЕРАЦИИС ФИНАНСОВИАКТИВИ

I. Придобиване и реализиране на дялове, акции и участия

1. Придобиване на дялове, акции и участия в предприятия (-)
2. Постъпления от реализация и приватизация на дялове, акциии и участия

_. _ _ . _ .. - . - .

Общо за група I. Придобиване и реализиране на дялове, акции и участия

II. Предоставени заеми, възмездна фин. помощ и активирани гаранции

1. Предоставени заеми и възмездна финансова помощ (-)
2. Получени погашения по предоставени заеми и възмездна фин. помощ (+)

3. Плащания по активирани гаранции - главници по гарантирани заеми

4. Възстановени суми по активирани гаранции - главници

- — - -

- • - -

Общо за група II. Предоставени заеми, възмездна фин. помощ и гаранции /У\^\ 1pi?i^i
III. Други операции с финансовиактиви

1. Нето-операции с други ценни книжа и фин. активи (кеш-мениджмънт)

2. Други операции с финансови активи (него)
--

-

Общо за група III. Други операции с финансовиактиви > \ о JЧ
Е. ОБЩО ОПЕРАЦИИ С ФИНАНСОВИ АКТИВИ Ь\ Л*у
Ж. ОПЕРАЦИИ С ФИНАНСОВИ ПАСИВИ

I. Емитирани държавни (общински) ценни книжа

1. Постъпления от емисии на държавни (общински) ценни книжа (+)
2. Погашения по емисии на държавни (общински) ценни книжа) (-)

-
--

%**^у
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к"-

^ЮДл Г-

ОТЧЕТ

ПОКАЗАТЕЛИ 31.12.2022 г.

БЮДЖЕТ -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

Сметки за сред

ства от Евро

пейския съюз -

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

Сметкт^^ред- •' "%етки за чуж-

ства от Евро- ЫЩи средства -
пейския съюз - ОТЧЕТ

ОТЧЕТ

31.12.2021г. 31.12.2022 г.

Сметки за чуж-ди

средства -

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

ОБЩОКАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2022 г.

ОБЩОКАСОВ

ОТЧЕТ

31.12.2021 г.

(а) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(1)+(3)+(5) (8)=(2)+(4)+(6)

Общо за група I. Емитирани държавни (общински) ценни книжа

II. Заеми от банки и други лица

1. Получени банкови и други заеми (+)
-

2. Погашения по получени банкови и други заеми (-)
Общо за група П. Заеми от банки и други лица

III. Финансиранечрез финансовлизинг и търговскикредит

1. Получено финансиране по финансов лизинг и търговски кредит (+)
2. Погашения по финансов лизинг и търговски кредит (-)

--

Общо за група III. Финансиране чрез фин. лизинг и търговски кредит

IV. Други операции с финансови пасиви

1. Операции с чужди средства (него) (1) (1) 549 0 548 (1)

2. Друго финансиране - операции с пасиви (него)

Общо за група IV. Други операции с финансовипасиви (1) (1) 549 0 548 (1)

Ж. ОБЩООПЕРАЦИИС ФИНАНСОВИПАСИВИ 0) (I! 549 0 548 (1)

3. НЕТО-РАЗЧЕТИ И ОПЕРАЦИИ

1. Нето-операции за сметка на средства от Европейския съюз

2. Операции за сметка на други бюджета, сметки и фондове

3. Други нето-разчети и операции на бюджетни организации

- - —

4. Разлики 01 закры юнпявхил ш (.-•'-)
3. ОБЩО НЕТО-РАЗЧЕТИ И ДРУГИ ОПЕРАЦИИ

И. ИЗМЕНЕНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ СРЕДСТВА

1. Наличности на парични средства в началото на отчетния период

(0) (0>

6 6 6 6

2. Преоценка на наличности в чуждестранна валута в края на отчетния период

3. Наличности на парични средства в края на отчетния период 555 6

(0)

555

(0)

6

И. ИЗМЕНЕНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ СРЕДСТВА (3. - 1. - 2.) 0 0 549 0 549 0

К. ДРУГИ ИЗМЕНЕНИЯ - АКРЕДИТИВНИ И ДРУГИ СМЕТКИ

1. Наличности по акредитиви и други сметки в началото на периода

2. Преоценка на акредитиви и други сметки в чужд, валута в края на периода

3. Наличности по акредитиви и други сметки в края на периода

...

- - -

К. ДРУГИ ИЗМЕНЕНИЯ - АКРЕДИТИВНИ И ДРУГИ СМЕТКИ (3.-1.-2.)

| Л. ИЗМЕНЕНИЕ НА ВСИЧКИ ПАРИЧНИ СРЕДСТВА (И. + К.)

Дата: 15.02.2023 г. ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ:

финансовотчет, относно който Сметната палатав издала

одитендоклад№.'

Рьководителна одитен екип; я..;

Директорна дирекция:

ZE .543====^ о|

'l/аСГЯ U)^& (ф?1р су

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle



ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1 от ЗПФ, поделение)

гр. София, ул. Козлодуй .\Ъ 4

ICTA1К/БУЛСТАТ

Web-адрес

•1/2-

129 009 087

dksi@dksi

БАЛАНС на ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

Актив (в левове)

Раздели, тупи, статии

А. НЕФИНАНСОВИ АКТИВИ

1.Дълготрайни материални активи

lXrpaflH
2. Компютрид-ранспортни средства, оборудване

3. Стопански инвентар и други ДМА

^ЕД М А в процес на придобиване

5. Инфраструктурни обекти

6. Активи с историческа и худ. стойност и книги

7. Земи, гори и трайни насаждения

Общо за група I:

II. Нематериални дълготрайни активи

III. Краткотрайни материални активи

1. Материали, продукция, стоки, незавършено прои:

2. Други краткотрайни материални активи

Общо за група 111:

Общо за раздел "А":

Б. ФИНАНСОВИ АКТИВИ

I. Дялове, акции и други ценни книжа

1. Дялове и акции

2. Държавни/общински ценни книжа

3. Облигации и други ценни книжа

Общо за група 1:
П. Вземания от заеми

1. Дългосрочни вземания по заеми

2. Краткосрочни вземания по заеми

Общо за група II:

III. Други вземания

1. Публични вземания - данъци, вноски, такси, саню

2. Вземания от клиенти

3. Предоставени аванси

4. Подотчетни лица

5. Вземания по заеми м/у бюджетни организации

6. Други вземания

Общо за група III:

IV. Парични средства

Е Парични средства в брой

2. Парични средства в банкови сметки

ООП

0012

0013

ООН

0015

0016

0017

0010

0020

0031

0032

0030

0100

0051

0052

0053

0050

0061

0062

0060

0071

0072

0073

0074

0075

0076

0070

I. ОТЧЕТНА ГРУПА

"БЮДЖЕТ"

Текуща година

(в лева)

25 821 107.84

2 405 239.78

399 538.81

2 857 621.00

31 483 507.43

42 116.99

37 185.32

37 185.32

31562 809.74

417.00

615 953.11

2 146.32

618 516.43

Предходнагодина

31 декември (в лева)

26 056 712.46

" 2686 930.22
480 775.34

2 857 621.00

32 082 039.02

62 477.21

64 289.56

64 289.56

32 208 805.79

6H75J5
" JE74

"2 975.56
64 162.65

Н.ОТЧЕТНА ГРУПА "СМЕТКИЗА

СРЕДСТВАОТЕВРОПЕЙСКИЯСЪЮЗ"

Текуща година

(в лева)

Предходнагодина

31 декември (влево)

КОД ПО ЕБК 4800

e-mail

31 декември 2022 г.

III. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУГИСМЕТКИИДЕЙНОСТИ"

Текуща година

(в лева)

13 310.44

13 310.44

13 310.44

576.87

576.87

Предходнагодина

31 декември (в лева)

13 310.44

13 310.44

13 310.44

телефон:

/сборен/ (в левове)

Актив (в левове)

IV. всичко

Текущагодина

(в лева)

25 821 107.84

2405 239.78

399 538.81

13 310.44

2 857 621.00

31 496 817.87

42 116.99

37 185.32

37 185.32

31 $76 Ш.18

417.00

615 953.11

2 723.19

619 093.30

Предходнагодина

31 декември (в лева)

26 056 712.46

"2 686930.22
480775.34

13 310.44

2 857 621.00

32 095 349.46

62 477.2:

64 289.56

64 289.56

32222 116.23

61 175.35

"~ 1Е74

2 975.56

64 162.65



ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1 от ЗПФ, поделение)

гр. ("офия, ул. Козлодуй ЛЬ -f

ЕИК/БУЛСТАТ

Web-адрес

-2/2-

129 009 087

dkstf?;dksi

КОДпой6*к

e-mail

4800 телефон:

БАЛАНС на ДЪРЖАВНАКОМИСИЯП(1 СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА към 31 декември 2022 г. /сборен/ (в левове)

Пасив (в левове) Пасив (в левове)

Раздели, гоупи. статии
о

I. ОТЧЕТНА ГРУПА

"БЮДЖЕТ"

Н.ОТЧЕТНА ГРУПА "СМЕТКИ IA

СРЕДСТВАОТЕНРОПЕИСКИЯСЪЮЗ"

III. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУГИСМЕТКИИДЕЙНОСТИ"
IV. ВС И ч КО

Текуща година

(в лева)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

Текуща година

(в лева)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

Текуща година

(в лева)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

Текуща година

(в лева)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

а б 1 2 3 4 5 6 7 8

А. КАПИТАЛ В БЮДЖЕТНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

1. Разполагаем капитал 0401

0402

0403

11497 567.69

20 121915.68

(51 412.78)

ТГ497 567.69

::Е - -—

-

11497 567.69 11497 567.69

2. Акумулирано изменение на нетните активи от ми

3. Изменение на нетните активи за периода

20 767 276 76

(i,45 V0 их)

13 887.31 16 557.75 20 135 802.99

(5141178)

20 783 834.51

~(64~8~(Ш 52)

Общо за раздел "А": 0400 31568 070.59 31619483.37 13 887.31 13 887.31 31жтм 31 633 370.68

Б. ПАСИВИИ ОТСРОЧЕНИПОСТЪПЛЕНИЯ

I. Дългосрочни задължения

1. Дългосрочни задължения по емисии на ценни кто

2. Дългосрочни задължения по получени заеми

3. Други дългоср. задължения - финансов лизинг и т

0511

0512

05lT

—

Общо за група I: 0510

П. Краткосрочнизадължения

1. Краткоср. задължения по заеми и емисии на ценн

2. Задължения към доставчици

3. Получени аванси

4. Задължения за пенсии, помощи, стипендии, субси

5. Задължения за данъци, мита и такси

6 Задължения за вноски към ДОО, НЗОК, ДЗПО

7. Задължения към персонала

8. Задължения по заеми м/у бюдж. организации

9. Други краткосрочни задължения

0521

0522

0523

0524

0525

0526

0527

0528

0529

70 415.71

135.38

6 481.73

77 720.61

35.30

- -

-

70415771

135.38

561 790.42

77 720.61

3530

5 821.27 11661.27555 308.69 5 840.00

Общо за група II: 0520 77 032.82 83 577.18 555 308.69 5 840.00 632 341.51 89417.18

III. Провизии и отсрочени постъпления

1. Провизии за задължения

2. Отсрочени помощи, дарения и трансфери

0531

0532

536 222.76 569 907.89 536 222.76 569907.89

Общо за група III: 0530 536 222.76 569 907.89 536 222.76 569 907.89

Общо за раздел "Б": 0500 613 255.58 653 485.07 555 308.69 5 840.00 1168 56427 659 325,07

Сума на пасива 0600 32 181 326.17 32 272 968.44 569 196.00 19 727.31 32 750 522.17 32 292 695.75

Дата: 15.02.2023 г. Главен счетоводител: РъКО]

КАТ. 'НОВА

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle



ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА

(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1

гр. София, ул. Козлодуй№ 4

БАЛАНС на

ИНФОРМАЦИЯТА

от ЗПФ, поделен)

IЕИК/БУЛСТАТ

Web-адрес

129 009 087

dksi(2>dksi

КАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦ1

КОД ПО ЕБК 4800 телефон:

e-mail

към 31 декември 2022 г. /сборен/ (в хил. лева)

Актив Актив

Раздели, групп, статии
о

I. ОТЧЕТНА ГРУПА

"БЮДЖЕТ"

IlI.OTHETHA TV."СМЕТКИ ЗА СРЕД

СТВА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ"

III. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУГИСМЕТКИИДЕЙНОСТИ"
IV. ВСИЧКО

Текуща година
Предходнагодина

(към 31 декември)
Текуща година

Предходна година

(към 31 декември)
Текуща година

Предходна година

(към 31 декември)
Текуща година

Предходна година

(към 31 декември)

а б 1 2 3 4 5 6 7 8

А. НЕФИНАНСОВИ АКТИВИ

I. Дълготрайни материални активи

1. Сгради

2. Компютри, транспортни средства, оборудване

3. Стопански инвентар и други ДМА

4. ДМА в процес на придобиване

5. Инфраструктурни обекти

6. Активи с историческа и художествена стойност и книги

7. Земи, гори и трайни насаждения

26057

2687

481

2858

F-J
25 821

2 405

400

13

2858

26 057

2 687

481

13

"2858

ООП

0012

0013

25 821

2 405

400

-

0014

0015

0016

0017 2 858
-

13 13

Общо за група I: 0010 31484 32 082 13 13 31497 32 095

П. Нематериалнидълготрайниактиви 0020 42 62 42 62

III. Краткотрайниматериалниактиви
1. Материали, продукция, стоки, незавършено производство

2. Други краткотрайни материални активи

0031

0032

37 64
_

—

37 64

Общо за група III: 0030 37 64 37 64

Общо за раздел "А": 0100 31 563 32 209 13 13 31576 32222

Б. ФИНАНСОВИАКТИВИ

I. Дялове, акции и други ценни книжа

1. Дялове и акции

2. Държавни/общински ценни книжа

3. Облигации и други ценни книжа

005Т
0052

0053

I:;
- - - -

Общо за група I: 0050

II. Вземания от заеми

1. Дългосрочни вземания по заеми

2. Краткосрочни вземания по заеми

0061

0062
- - -••

Общо за група II: 0060

III. Други вземания

1. Публични вземания - данъци, вноски, такси, санкции и лихви

2. Вземания от клиенти

3. Предоставени аванси

4. Подотчетни лица

5. Вземания по заеми между бюджетни организации

6. Други вземания

0071

0072

0073

0074

0075

0076

0

616 ~6~l"
0

3

:,._:
1

0

616 ~ ~6i~
0

" "'32 3

Общо за група III: 0070 619 64 1 619 64

IV. Парични средства

1. Парични средства в брой

2. Парични средства в банкови сметки

0081

0082 ~~~ 555 6

Общо за група IV: 0080 555 6 vv
Общо за раздел "Б": 0200 т 64 556 6 iH ** ы
Сума на актива 0300 32 181 32 273 569 20 адч -dm

vn,:—^,\v./
#и<г^



Пасив

ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА 1ЕИК/БУЛСТАТ

(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1 от ЗПФ, поделен

гр. София, ул. Козлодуй № 4 Web-адрес

129 009 087

dksi(2Jdksi

БАЛАНС на КАВНА КОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦ1

КО" ПО ЕБК 4800

e-mail

към 31 декември 2022 г. /сборен/ (в хил. лева)

Пасив

Раздели,гвупи, статии ч

о

I. ОТЧЕТНА ГРУПА

"БЮДЖЕТ"

Н.ОТЧЕТНА TV."СМЕТКИЗА СРЕД

СТВА ОТЕВРОПЕЙСКИЯСЪЮЗ"

III. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУГИСМЕТКИИ ДЕЙНОСТИ"
IV. ВС и ч ко

Текуща година
Предходнагодина

(към 31 декември)
Текуща година

Предходна година

(към 31 декември)
Текуща година

Предходна година

(към 31 декември}
Текуща година

Предходнагодина

(към 31 декември)

а б 1 2 3 4 5 6 7 8

А. КАПИТАЛ В БЮДЖЕТНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

1. Разполагаем капитал

2. Акумулирано изменение на нетните активи от минали години

3. Изменение на нетните активи за периода

0401

0402

0403

11498

20 122

(51)

11 498

20 767

((.45)

14 17

(.})

11498

20 136

11 498

20 784

ю48)

Общо за раздел "А": 0400 31568 31 619 14 14 31582 31633
Б. ПАСИВИИ ОТСРОЧЕНИПОСТЪПЛЕНИЯ

I. Дългосрочни задължения

1. Дългосрочни задължения по емисии на ценни книжа

2. Дългосрочни задължения по получени заеми

3. Други дългоср. задължения - финансов лизинг и гърг. кредит

0511

~0512
0513

- —

•- —

-

-

-

-- --•-

Общо за група I: 0510

II. Краткосрочни задължения

1. Краткоср. задължения по заеми и емисии на ценни книжа

2. Задължения към доставчици

3. Получени аванси

4. Задължения за пенсии, помощи, стипендии, субсидии

5. Задължения за данъци, мита и такси

6. Задължения за вноски към ДОО, НЗОК, ДЗПО

7. Задължения към персонала

8. Задължения по заеми между бюджетни организации

9. Други краткосрочни задължения

0521

0522

0523

0524

0525

0526

0527

052Т

0529i"

___

0

6

0

6

-

: 78

0

~___ 70

0

562555

-

6

-

12

Общо за група II: 0520 77 84 555 6 632 89
III. Провизии и отсрочени постъпления

1. Провизии за задължения

2. Отсрочени помощи, дарения и трансфери

0531

0532

536 570
—

536 570

Общо за група III: 0530 536 570 536 570

Общо за раздел "Б": 0500 613 653 555 6 1169 659

Сума на пасива 0600 32 181 32 273 569 20 32 751 32 293

финансовотчет, относноконто Сиетната палатае издала

Рышводителна одитен екип:

Директорна дирекция:

Дата: 15.02.2023 г. Главен счетоводител: Ръковод
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ НО СИГУРНОСГГА НА ИНФОРМАЦИЯ! А

(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1 от ЗПФ, поделение)

:р. ( 'офия, ул. Козлодуй ЛЬ 4

—V
ЕШй,

-1/2-

ЛСТАТ 1 129 009 087 ,

Web-адрес | dksi^dksi

КС J ЕБК 4800 телефон:

e-mail

ОТЧЕТЗА ПРИХОДИТЕИ РАЗХОДИТЕна ДЪРЖАВНАКОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦИЯТА КЪМ 31 декември 2022 г. /сборен/ (в левове)

Раздели, групи, статии
о

us

1. ОТЧЕТНА ГРУПА

"БЮДЖЕТ"

Н.ОТЧЕТНА ГРУПА "СМЕТКИ ЗА

СРЕДСТВА ОТЕВРОПЕЙСКИЙ СЪЮЗ"

III. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУГИСМЕТКИИДЕЙНОСТИ"(ДСД)
IV. ВСИЧКО

Текуща година

(в левове)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

Текуща година

(в левове)

Предходна година

31 декември (в лева)

Текуща година

(в левове)

Предходна година

31 декември (в лева)

Текуща година

(в левове)

Предходна година

31 декември (в лева)

б 1 2 3 4 5 6 7 8

А. ПРИХОДИ, ПОМОЩИ И ДАРЕНИЯ

I. Текуши приходи

1. Данъци, осигурителни вноски и приравнени на тях приход

2. Приходи от такси, лицензии и вноски _
3. Приходи от административни глоби и санкции

4. Приходи от услуги

5. Приходи от наеми

6. Приходи от концесии

7. Приходи от лихви

8. Приходи от дивиденти и дялово участие

9. Други текущи приходи

0717
"0712"
"0713

- -

39 941.20

1 446.94

"7Г336.400714

0715

0716"
0717

0718

0719

39 941.20 19 336.40

-

771.51 1 446.94 771.51

Общо за група I: 0710 41 388.14 20 107.91 41 388.14 20 107.91

II. Продажби на нефинансови активи

1. Продажба на материали, стоки и продукция

2. Продажба на нефинансови дълготрайни активи

3. Продажба на конфискувани нефинансови активи

0721"
0722

0723
-

Общо за група II: 0720

III. Корективза приходи 0730 (1 198.24) (580 U9i (1 198.24) (58U09!

* т.ч. Коржга» жяаш.к и/у приходил» да стоп, дейност 07» (I Ш.24) Ш0.09) (1 1Ж24) (580 Ш)

ГУ. Приходи от застрахователниобезщетения 0740 3 426.19 3 371.90 3 426.19 3 371.90

V. Приходи от помощи и дарения

1. Помощи и дарения от Европейския съюз

2. Други помощи и дарения от чужбина

3. Др. безвъзмездно получени средства по межд. и др. програ

4. Помощи и дарения от страната

0751

0752

0753

0754 2773.70

.

2 773.70 87.2487.24

Общо за група V: 0750 2 773.70 87.24 2 773.70 87.24

Общо за раздел "А": 0700 46 389.79 22 986.96 46 389.79 22 986.96

Б. РАЗХОДИ

I. Текущи нелихвени разходи

1. Разходи за материапи

2. Разходи за външни услуги и наеми

3. Разходи за амортизации

4. Разходи за възнаграждения на персонал

5. Разходи за осигурителни вноски

6. Разходи за данъци и такси

7. Разходи за командировки

8. Разходи за застраховане и други финансови услуги

9. Други нелихвени разходи

10. Разходи за провизии за вземания

0601

0602

0603"
0604

0605

0606

0607

0608

0609

0611

981212.10

706 409.17

686366.33

7 425 501.99

3 059 526.06

144 575.17

245 901Л0

58 380.47

9 990.85

751809.35

542"765.87
676 819.67

6 270 590.69

2 565 505.50

148 809.45

-

-----

981 212.10

706 409.17

686366.33

7 425 501.99

3 059 526.06

"144 575.17

751 809.35
542 765.87

676 819.67

6 270 590.69

2 565 505.50

148 809.45

190561.19

55 907.11

20 322,67

190 561.19

55 907.11

" "20322.67

245 901.10

58380.47

9 990.85

Общо за група I: 0610 13 317 863.24 11223 091.50 13 317 863.24 1]_773П91 50

П. Балансова стойност на продадени нефин. активи

1. на продадени материали, стоки и продукция

2. на продадени нефинансови дълготрайни активи

3. на продадени конфискувани нефинансови активи

0621

0622

0623

-

Общо за група II: 0620 ifc г\ 1 ъ. И

III. Разходи за лихви

1. Разходи за лихви по заеми и дългове

2. Други разходи за лихви

0631

0632
-

...

YV* It N ^S fi* //

Общо за група III: 0630



Раздели, групи, статии

IV. Трансфери към домакинства

1.Осигурителни плащания и други текущи трансфери

2. Капиталови трансфери към домакинства

Общо за група ГУ:

V. Субсидии и капиталови трансфери

1. Текущи субсидии и трансфери към други лица

2. Капиталови трансфери към други лица

Общо за група V:

VI. Разходи за активи, капитализиранив ДСД

VII. Корективи за разходи и продобиване на активи

8 т.ч. Корекпю за првдобиване по стояашжи начин

Общо за раздел "Б"

В. ТРАНСФЕРИ М/У БЮДЖЕТНИ ОРГАНИЗАЦИИ

1. Касови трансфери м/у бюджетни организации (нето)

2. Приписани трансфери м/у бюджетни организации (нето)

Общо за раздел "В":

Г. РЕЗУЛТАТ ОТ ФИНАНСОВИ ОПЕРАЦИИ

1. Нето-резултат от продажби на финансови активи

2. Курсови разлики от валутни операции (нето)

Общо за раздел "Г":

Д. ПРЕОЦЕНКИ И ДРУ1 И СЪБИТИЯ

I. Прехвърлени нетни активи

1. Прехвърлени нетни активи м/у бюдж. организации

2. Прехвърлени нетни активи от/за други предприятия

Общо за група I:
II. Промяна в нетните активи от преоценки (нето)

1. Преоценки на нефинансови активи

2. Преоценки на финансови активи

3. Преоценки на пасиви

Общо за група II:
III. Прираст на нетните активи от други събития

1. Прираст от конфискувани активи

2. Отписани задължения

3. Увеличение на нефинансови активи от други събития

4. Увеличение на финансови активи от други събития

5. Намаление на пасиви от други събития

Общо за група III:
ГУ. Намалениена нетнитеактиви от други събития

1. Отписани публични вземания

2. Отписани други вземания

3. Намаление на нефинансови активи от други събития

4. Намаление на финансови активи от други събития

5. Увеличение на пасиви от други събития

Общо за група IV:

Общо за раздел "Д": (I. + И. +111 - IV.)

Изменение на нетните активи за периода

Дата:

0641
0642

0640

0651
0652

0659

0660

0670

0679

0699

0681

0682

0680

0761
0762

0760

0771

0772

0770

0781

0782

0783

0780

0791

0792

0793

0794

0795

0790

0691

0692

0693

0694

0695

0690

0799

1000

•отч^груп*^

"БИТ: ЖЕТ"

Текущагодина

(в левове)

13 317 863.24

13 064 899Л6

188 841.18

1325311Н4

(17 114.42)

(17114.42)

ji 3.47)

(13.47)

69.58

69.58

16 621.36

16 621.36

(33 679.67)

(51 412.78)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

26 710.82

11 249 802.32

10 793 933.39

26710.82

: 10 820:644.21

(233 307.3ч,

(2.Л»)

(233 309.74)

644.93

644.93

561.04

5 964

6 525.12

(239 189.91)

(645 361.0Я)

-2/2-
Н.ОТЧЕТНА ГРУПА "СМЕТКИЗА

СРЕДСТВАОТЕВРОПЕЙСКИЯСЪЮЗ"

Текущагодина

(в левове)

Предходнагодина

31 декември (в лева)

15.02.2023 г. Главен счетоводител:

..0III. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУГИ СМЕТКИ ИДЕЙНОСТИ" (ДСД)

Текуща година

(в левове)

Предходна година

31 декември (в лева)

576.87

576.87

3 247.31

IV. ВСИЧКО

Текуща година

(в левове)

13 317 863.24

13 064 899.16

188 841.18

13 253 740.34

(17 114.42)

(17114.42)

(13.47)

(13.47)

69.58

69.58

16 621.36

Предходнагодина

31 декември (в лева)

26 710.82

11249 802.32

10 793 933.39

26 710.82

10820 644.21

(233 307.35)

""(139)

(233 309.74)

1 221.:

1221.:

561.04

9 21L39
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА '
(бюджетна организация, предприятие по чл. 165, ал. 1 от ЗПФ, поделение) '

гр. София, ул. Козлодуй Л? 4

ИК/ БУЛСТАТ

Web-адрее

1/2-

129 009 087

dksi@dksi

КС (ЕБК 4800 телефон:

e-mail dksi@dksi

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ на ЬРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯ! КЪМ 31 декември 2022 г. /сбор ен/ (в хил. лева)

Раздели, групи, статии ч

о

| I. ОТЧЕТНА ГРУПА

"БЮДЖЕТ"

Н.ОТЧЕТНА ГРУПА "СМЕТКИ ЗА

СРЕДСТВА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ"

Ill III. ОТЧЕТНА ГРУПА |||
\1 "ДРУГИ СМЕТКИ ИДЕЙНОСТИ" (ДСД) |||| IV. В С И Ч К О

| Текуща година
Предходна година

(31 декември)
Текуща година

Предходна година

(31 декември)
| Текуща година

Предходна година _
(31 декември) Текуща година

Предходна година

(31 декември)

а б 1 ' 2 3 4 1 5 6 7 8
А. ПРИХОДИ, ПОМОЩИ И ДАРЕНИЯ

I. Текущи приходи

1. Данъци, осигурителни вноски и приравнени на тях приходи

2. Приходи от такси, лицензии и вноски

3. Приходи от административни глоби и санкции

4. Приходи от услуги

0711

0712

0713

0714

0715

0716

0717

07[§"
0719

19

1

К:-
I

79

-----

-....
40 40

5. Приходи от наеми

6. Приходи от концесии

7. Приходи от лихви

8. Приходи от дивиденти и дялово участие

9. Други текущи приходи 1

fl--":;
1 "~Т

Общо за група I: 0710 1 41 20 41 20
II. Продажби на нефинансови активи

1. Продажба на материали, стоки и продукция

2. Продажба на нефинансови дълготрайни активи

3. Продажба на конфискувани нефинансови активи

0721

0722

0723
•=

.

• - — -

Ь: т-
Общо за група II: 0720 I
III. Коректив за приходи 0730 1 (,) ill (1) (Ii

в т.ч. Корективза данъкв/у приходитеот сиэшнекадейиост 0738; (П (1, 1 (1! (О

IV. Приходи от застрахователниобезщетения 0740 3 3 | 3 3
V. Приходи от помощи и дарения

1. Помощи и дарения от Европейския съюз

2. Други помощи и дарения от чужбина

3. Други безвъзмезлно получени средства по межлународни и др. програми

4. Помощи и дарения от страната

0751

0752

0753

0754 0

•- ::::
3

L- -
3 0

Общо за група V: 0750 1 3 0 3 0

Общо за раздел "А": 0700 46 23 | 46 23
Б. РАЗХОДИ

I. Текущи нелихвени разходи

1. Разходи за материали

2. Разходи за външни услуги и наеми

3. Разходи за амортизации

4. Разходи за възнаграждения на персонал

5. Разходи за осигурителни вноски

6. Разходи за данъци и такси

7. Разходи за командировки

8. Разходи за застраховане и други финансови услуги

9. Други нелихвени разходи

10. Разходи за провизии за вземания

0601

0602

0603

0604

0605"
0606

0607

0608

0609

0611"

981

706

686

7 426

3 060

145

246

58

10

752

543

677

6 271

2566

149

191

56

20

981

706

686

7 426

3 060

145

246

58

10

752

543

677

6 271

2566

149

191

56

"""20

Общо за група I: 0610 13 318 11223 13 318 11223
II. Балансова стойност на продадени нефинансови активи

1. на продадени материали, стоки и продукция

2. на продадени нефинансови дълготрайни активи

3. на продадени конфискувани нефинансови активи

0621

0622

0623
|

.

Общо за група II: 0620 I | На & в ,*П
III. Разходи за лихви

1. Разходи за лихви по заеми и дългове 0631 |
"""""" -... 1 "-

—

._.. — __ 1
|>д "О J*!

'*HdYj



Раздели, групи, статии

2. Други разходи за лихви

Общо за група HI:

IV. Трансфери към домакинства

1. Осигурителни плащания и други текущи трансфери

2. Капиталови трансфери към домакинства

Общо за група IV:

V. Субсидии и капиталови трансфери

1. Текущи субсидии и трансфери към други лица

2. Капиталови трансфери към други лица

Общо за група V:

VI. Разходи за активи,капитализиранив отчетна група "ДСД"

VII. Корективи за разходи и продобиване на активи

в т.ч. Коректив за придобиване по стопански начин

Общо за раздел "Б":

В. ТРАНСФЕРИ МЕЖДУ БЮДЖЕТНИ ОРГАНИЗАЦИИ

1. Касови трансфери между бюджетни организации (нето)

2. Приписани трансфери между бюджетни организации (нето)

Общо за раздел "В":

Г. РЕЗУЛТАТ ОТ ФИНАНСОВИ ОПЕРАЦИИ

1 Нето-резултат от продажби на финансови активи

2. Курсови разлики от валутни операции (нею)

Общо за раздел "Г";

Д. ПРЕОЦЕНКИ И ДРУГИ СЪБИТИЯ

I. Прехвърлени нетни активи

1. Прехвърлени нетни активи между бюджетни органицзации

2. Прехвърлени нетни активи от/за други предприятия

Общо за група I:

П. Промяна в нетните активи от преоиенкн (нето)

1. Преоценки на нефинансови активи

2. Преоценки на финансови активи

3. Преоценки на пасиви

Общо за група П:

III. Прираст на нетните активи от други събития

1. Прираст от конфискувани активи

2. Отписани задължения

3. Увеличение на нефинансови активи от други събития

4. Увеличение на финансови активи от други събития

5. Намаление на пасиви от други събития

Общо за група III:
IV. Намаление на нетните активи от други събития

1. Отписани публични вземания

2. Отписани други вземания

3. Намаление на нефинансови активи от други събития

4. U Д...|Т .... Я. 1 „..т.,,,., ^у чругц ртй.^Х^П

5. Увеличечиекн£.даслвг1^.другд±съ£ития _

0632

0630

0641

0642

0640

0651

0652

0659

0660

0670

0679

0699

0681

0682

0680

0761

0762

0760

0771

0772

0770

0781

0782

0783

0780

0791

0792

0793

0794

0795

Ч*.-

.ОТ1

"ЯЛ*,

Текуща година

1

13 318

13 065

189

13 254

07)

(17)

(0)

(0)

\ ГРУПА

АЕТ"

Предходна година

(31 декември)

27

11250

10 794

27

10 821

(233)

(0)

-2/2-
Н.ОТЧЕТНА ГРУПА "СМЕТКИЗА (

СРЕДСТВА ОТЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ"

Текуща година
Предходна година

(31 декември)

•ЧП. ОТЧЕТНА ГРУПА

"ДРУщ^МЕТКИИДЕЙНОСТИ" (ДСД)

Текуща година
Предходна година

(31 декември)

IV. ВСИЧКО

Текуща година

13 318

13 065

189

13 254

(17)

(17)

(0)

_Ш

Предходна година

(31 декември)

27

11250

10 794

"""" 27

10 821

(-3-Я

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle



НАЛИЧНОСТИ

/РЕКАПИТУЛАЦИЯ/

Държявна 1-омисия по сигурпостта на ннформацията

/ наименование на бюджетната организация /
ОТЧЕТ

ЗА САЛДАТА ПО СМЕТКИТЕ, ВКЛЮЧЕШ1 В C1ICTEMATAНА ЕДШШАТА

СМЕТКА, САЛДАТА ПО ДРУПП Е СМЕТКИ В Б11Б И

KAIIKIITE И В ВРОЙ

ОБОБЩЕН

ФОРМУЛЯР НАЛ-3

01.1.2022 г. 31.12.2022 г.

код по ЕБК:

ЕИК/БУЛСТАТ

129 009 087

4800

код от регнетъра на бюджстннте

организациив СЕБРА

I. БЮДЖЕТНИ ЛЕВОВИ СМЕТКИ КОД НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

М.Салдо по п рн ход н и с м етк и 730 0101

1.2.Салдо по ра зходин сметки 6 3 0(безсметка630|) 0102

I. НАЛИЧНОСТ ПО БЮЛЖЕТНИ ЛЕВОВИ СМЕТКИ (1.1-1.2) 0199

| II.НАЛИЧНОСТ ПО ЛЕВОВИ СМЕТКИ 744 ЗА СРЕДСТВА ОТ ЕС
На 0 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

III. ТЕ КУЩ И ВАЛУТНИ СМЕТКИ код НаО 1,0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

3.1.Ва.1¥Тки бюджстни с метки 1816 0301

3.2.Сметки за средства от ЕС във валута (с/ки 186) 0302

III. НАЛИЧНОСТ ПО ТЕКУЩИ ВАЛУТНИ СМЕТКИ (3.1+3.2) 0399

В КРАЯ НА ПЕРИОДА

IV. НАЛИЧНОСТ ПО ЛЕВОВИ СМЕТКИ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВА 172 555 309

На 0 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

V. НАЛИЧНОСТ ПО ВАЛУТНИ СМЕТКИ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВА 182

VI. СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ КОД НаО 1.0 I. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

6.1.Лсвови д с п о з нт и - сметка 1615 0601

6.2.Валутни д е п о з и ти - с м ет ка 1625 0602

VLНАЛИЧНОСТ ПО СМЕТКИ ЗА СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ (6.1+6.21 0699

код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

|VII. АКРЕДИТИВИ В ЛЕВА И ВАЛУТА -СМЕТКА 6666 0799

VIII. ЛЕВОВА КАСОВА НАЛИЧНОСТ В КРАЯ НА ПЕРИОДА

8.1.На първостспскния разпоредител

8.2.На второстепенните и другитс разпореднтсли

VIII. ОБЩО ЛЕВОВА КАСОВА НАЛИЧНОСТ (8.1,+8.2.)

IX. КАСОВА НАЛИЧНОСТ ВЪВ ВАЛУТА - ЛЕВОВА РАВНОСТОЙНОСТ В КРАЯ НА ПЕРИОДА

9,1.На първостепенния разпоредител

9.2.На аторостепенните и другите разпоредитсли

IX.ОБЩО ВАЛУТНА КАСОВА НАЛИЧНОСТ (9.1+9.2)

X. ТЕХНИЧЕСКИ И ДУГИ СМЕТКИ В СТРАНАТА код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

10.1 Технически сметки в лева и валута • сметки 6677 1001

10.2. Други сметки в страната в лева и валута 1002

X. ОБЩО ДРУГИ СМЕТКИ В СТРАНАТА (10.1+ 10.2) 1099

XL ВСИЧКО ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В СТРАНАТА

(l+11+III+lV+V+VI+Vll+VHI+rx+X.)

ХП. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В ЧУЖБИНА код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

12.1 Касови наличности в чужбина (левова равностойност) 1201

12.2Средства по сметки и депозита в чужбина (левова равностойност) 1202

XII.ОБЩОПАРИЧНИСРЕДСТВАВ ЧУЖБИНА 12.1+12.2) 1299

AIII. ВЩЧИи 11ЛГ1

555 309|



НАЛИЧНОСТИ

/РЕКАПИТУЛАЦИЯ/

Държявна комисия по сигурностга ня ннформациятя

ОБОБЩЕН

XIV. НАЛИЧНОСТИ ВЪВ ВАЛУТА КЪМ КРАЯ НА ПЕРИОДА ПО ВИДОВЕ ВАЛУТИ ПО СМЕТКИ В СТРАНАТА (в цели числа)

ФОРМУЛЯР НАЛ-3

01.1.2022 г. 31.12.2022 г.

код по ЕБК: 4800

валута

сметка код бюджстнисметки

във валута

с/ка 18 16

с/к* за средства

от ЕС във валута

с/ка 18 6

валута! с/кв

за чуждв ср-вя

с/ка 18 2

дспозитн

във валута

с/ка 1625

акредитиви

във валута

с/ка 6 6 6 6

временни

с/ки встраната

касова наличност

във валута

Щатски долар 1401

ЕВРО 1402

Швейцарскифранк 1403

Японски йенн 1404

СПТ 1405

1406

1407

1408

1409

1410

Салдо на сметка 6301 /в лева/ в БНБ



НАЛИЧНОСТИ

Държявна комисия по сигурностга на информацията

/ наименование на бюджетната организация /
ОТЧЕТ

ЗА САЛДАТА 1|о СМЕТКНТЕ, ВКЛЮЧЕНИ В С1КТЕМАТА НЛ ЕДШШАТЛ

СМЕТКА, t 'АЛЛАТА ПО ДРУГИТЕ СМЕТКИ В Ы1Б II

БАНКНТЕ И В БРОИ

ФОРМУЛЯР НАЛ-3

31.12.2022 г.

4800

БАНКА БНБ

I. БЮДЖЕТНИ ЛЕВОВИ СМЕТКИ код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

1.1.Салдо по приходнн сметки 730 0101

1.2.Салдо по разходнисметки 6 3 0 (без сметка 6301) 0102

1.НАЛИЧНОСТ ПО БЮДЖЕТНИ ЛЕВОВИ СМЕТКИ (1.1-1.2) 0199

код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

|ll. НАЛИЧНОСТ ПО ЛЕВОВИ СМЕТКИ 744 ЗА СРЕДСТВА ОТ ЕС 0299

III. ТЕКУЩИ ВАЛУТНИ СМЕТКИ КОД НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

З.ГВалутни бюджстни сметки 1816 0301

3.2.Сметки за средства от ЕС във валута (с/ки 186) 0302

III. НАЛИЧНОСТ ПО ТЕКУЩИ ВАЛУТНИ СМЕТКИ (3.1+3.2) 0399

На 0 1. 0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

ГУ. НАЛИЧНОСТ ПО ЛЕВОВИ СМЕТКИ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВА 172

На 0 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

V, НАЛИЧНОСТ ПО ВАЛУТНИ СМЕТКИ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВА 182

VI. СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

6.1 Л е в о в и депозити- сметка 16 15 0601

6.2.Валутни депозити - сметка 1625 0602

VLНАЛИЧНОСТ ПО СМЕТКИ ЗА СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ (6.1+6.2) 0699

|V1LАКРЕДИТИВИ В ЛЕВА И ВАЛУТА - СМЕТКА 6666
На 0 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

VIII. ЛЕВОВА КАСОВА НАЛИЧНОСТ код НаО 1.01. 11КРАЯ НА ПЕРИОДА

8.1.На първостспекния разпоредител 0801

8.2.На второстепенннтси другите разпоредители 0802

VIII. ОБЩО ЛЕВОВА КАСОВА НАЛИЧНОСТ (8.1.+ 8.2.) 0899

ГХ. КАСОВАНАЛИЧНОСТВЪВ ВАЛУТА - ЛЕВОВА РАВНОСТОЙНОСТ код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

9.1.На лървостепенния разпоредител 0901

9.2.На второстепеннитеи другите разпоредители 0902

ГХ. ОБЩО ВАЛУТНА КАСОВА НАЛИЧНОСТ(9.1+ 9.2) 0999

X. ТЕХНИЧЕСКИ И ДУГИ СМЕТКИ В СТРАНАТА код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

10.1.Технически сметки в лева и валута - сметки 6677 1001

10.2. Други сметки в страната в лева и валута 1002

X.ОБЩО ДРУГИ СМЕТКИ В СТРАНАТА (10.1+ 10.2) 1099

XI ВСИЧКОПАРИЧНИСРЕДСТВАВ СТРАНАТА
(I+H+lII+rV+V+Vl+VII+V!II+lX+Xl

1199 6 417 555 309

XII. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В ЧУЖБИНА КОД НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

12.1Касовн наливности в чужбина (левова равностойност) 1201

12.2Средства по сметки и депозити в чужбина (левова равностойност) 1202

ХП.ОБЩОПАРИЧНИСРЕДСТВАВ ЧУЖБИНА 12.1+12.2) 1299

•HI. PIH4B.U 11АГПЧИП1ГЕ.ДПРН В 11ГДПДIЛHTJ жвппд

НАЛИЧНОСТИ

[Държявнакомисия по сигурносттана информацията

/ наименование на бюджетната организация /
ОТЧЕТ

ЗА САЛДАТА ПО СМЕТКНТЕ, ВКЛЮЧЕНИ В СИСТЕМАТА НА ЕДНННАТА

СМЕТКА. САЛДАТА ПО ДРУГИТЕ СМЕТКИ В БНБ И

БАПКНТЕ И В БРОИ

1 64171

ФОРМУЛЯР НАЛ-3

| 01.1.2022 г. | 31.12.2022 г. |

код по ЕБК: 4800

1.БЮДЖЕТНИ ЛЕВОВИ СМЕТКИ код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

М.Салдо по прнходни сметки 730 0101

1.2.Салдо по оазходнисметки 6 3 0 (без сметка 6301) 0102

I. НАЛИЧНОСТ ПО БЮДЖЕТНИ ЛЕВОВИ СМЕТКИ (1.1-1.2) 0199

III.НАЛИЧНОСТ ПО ЛЕВОВИ СМЕТКИ 744 ЗА СРЕДСТВА ОТ ЕС
В КРАЯ НА ПЕРИОДА

Н1.ТЕКУЩИ ВАЛУТНИ СМЕТКИ код HaOl.01. В КРАЯ НА ПЕРИОДА
3.1.Ва л утни бюджетк и сметки 1816 0301

0302

III. НАЛИЧНОСТ ПО ТЕКУЩИ ВАЛУТНИ СМЕТКИ (3.1+3.2) 0399

IIV. НАЛИЧНОСТ ПО ЛЕВОВИ СМЕТКИ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВАпГ"
В КРАЯ НА ПЕРИОДА

I код | НаО 1.0 1. | В КРАЯ НА ПЕРИОДА I



ФОРМУЛЯР НАЛ-3

НАЛИЧНОСТИ 01.1.2022 г. 31.12.2022 г.

Държявнакомисия по сигурностгана информацията

4800

валута

сметка код бюлжстнисметки

във валута

с/ка 18 16

с/ки за средства

от ЕС във валута

с/ка 18 6

валутни с/ки

за чуждиер-ва

с/ка 182

депозити

във валута

с/ка 16 2 5

акредитнви

във валута

с/ка 6 6 6 6

временни

с/ки в страната

касова наличност

във валута

Щатски долар 1401

ЕВРО 1402

Швейцарскифранк 1403

Японски Пени 1404

СПТ 1405

1406

1407

1408

1409

1410

Салдо на сметка 6301 /в лева/ в БНБ

ГОДИШНА ЗАВЕРКА ОТ ОЕСЛУЖВАЩАТА БАНКА НА НАЛИЧНОСТИТЕ ПО БАНКОВИТЕ ТЕКУЩИ,

ДЕПОЗИТНИ И АКРЕДИТИВНИ ЛЕВОВИ И ВАЛУТНИ СМЕТКИ

(заверяют се налнчностите по таблици I-VII, X к XIV)

ИЗГОТВИЛ:

Ирина Корчева

/име, фамилия/

НАЛИЧНОСТИ

[Държявна комисия по сигурностга на информацията

(подпис н лечат

на бакката)

ФОРМУЛЯР НАЛ-3

код по ЕБК:

XIV. НАЛИЧНОСТИ ВЪВ ВАЛУТА КЪМ КРАЯ НА ПЕРИОДА ПО ВИДОВЕ ВАЛУТИ ПО СМЕТКИ В СТРАНАТА (в

Щатски долар

Швейцарски франк

Японски йени

Салдо па сметка 6301 /в лева/ в БНБ

бюджетнисметки

във валута

с/ка 18 16

31.12.2022/.

4800

с/ки за средства

от ЕС във валута

с/ка I 8 6

ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ:

Катя Цветанова

РЪКОВОДИТЕЛ

Цвятко

валутни с/ки

за чужди ср-ва

с/ка 1 82

депозити

във валута

с/ка 16 2 5

акредитивн

във валута

с/ка 6 6 6 6

временни

с/ки в страната

касова наличност

във валута
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IV. НАЛИЧНОСТ ПО ВАЛУТНИ СМЕТКИ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВА 1»2 I

VI. СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ НаО 1,01, В КРАЯ НА ПЕРИОДА

б.ГЛевови депозити-сметка 1615 0601

6.2.Валутни депозити -сметка 1625 0602

VI. НАЛИЧНОСТ ПО СМЕТКИ ЗА СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ (6.1+6 21 0699

|УН, АКРЕДИТИВИВ ЛЕВА И ВАЛУТА- СМЕТКА 6666
В КРАЯ НА ПЕРИОДА

VIII. ЛЕВОВА КАСОВА НАЛИЧНОСТ код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

8.1.На първоетепенния разпоредител 0801

8 2.На второстепеннитс и др\гитс разпоредители 0802

VIII.ОБЩО ЛЕВОВА КАСОВА НАЛИЧНОСТ (8.1.+8.2) 0899

IX.КАСОВА НАЛИЧНОСТ ВЪВ ВАЛУТА -ЛЕВОВА РАВНОСТОЙНОСТ код На 0 1. 0 1, В КРАЯ НА ПЕРИОДА
9.1.На първостепенния разпоредител 0901

9.2.На второстепеннитеи другите разпоредители 0902

IX.ОБЩО ВАЛУТНА КАСОВА НАЛИЧНОСТ (9.1+9.21 0999

X.ТЕХНИЧЕСКИ И ДУГИ СМЕТКИ В СТРАНАТА код НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА
10,1,Технически сметки в лева и валута - сметки 6677 1001

10.2. Други сметки в страната в лева и вал\та 1002

X. ОБЩО ДРУГИ СМЕТКИ В СТРАНАТА (10.1+ 10.21 1099

XI. ВСИЧКО ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В СТРАНАТА

(l+ll+IH+lV+V+VI+VH+VIII+ГХ+Х)

XII. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В ЧУЖБИНА КОД НаО 1.0 1. В КРАЯ НА ПЕРИОДА

12.1Касови наливности в чужбина (левова равностойност) 1201

12.2Средства по сметки и депозити в чужбина (левова равностойност) 1202

ХП.ОБШОПАРИЧНИСРЕДСТВАВ ЧУЖБИНА 12.1+12.2) 1299

IA1I1. ULI14MJ Ш



ГОДИШНА ЗАВЕРКА ОТ ОБСЛУЖВАЩАТА БАНКА НА НАЛИЧНОСТИТЕ ПО БАНКОВИТЕ ТЕКУЩИ.

ДЕПОЗИТНИ И АКРЕДИТИВНИ ЛЕВОВИ И ВАЛУТНИ СМЕТКИ

(заверяват се наличностите по таблици I-VII, X и XIV)

ИЗГОТВИЛ:

Ирина Корчева

/име. фамилия/

02/9333615

(подпнс и псчат на банката)

ГЛ СЧЕТОВОДИТЕЛ

Катя Цветанова

РЪКОВОДИТЕЛ

Цвятко Георгиев
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09.01.2023 09:57

ОТЧЕТЗА НАЛИЧНОСТИПО СМЕТКИ НА РАЗПОРЕДИТЕЛС БЮДЖЕТАПО БАНКОВ

ФОРМА 91 ДАТА 31.12.2022

Разпоредител:4800 ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТГА НА ИНФОРМАЦИЯТА

Банков клон: 1722

BNBG9661 БЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА 555,308.69

Общо за сметката 555,308.69

Банков клон: 6677

STSA9300 БАНКАДСК АД 0.00

Общо за сметката 0 00

Общо за разпоредителя 555,308.69



ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИШЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА

ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

(наименование на разпоредителя с бюджет)

Държавма комисия по сигурността на информацията

(наименование на първостепенния разпоредител с бюджет)

финансово-правна форма

към 31.12.2022 г.

код по ЕБК: 4800

БЮДЖЕТ

ЕИК/БУЛСТАТ 129 009 087

код от регистьрана бюджетните

организациив СЕБРА

(в левове)

ПОКАЗАТЕЛИ

Годишен

уточнен план

2022 г.

ОТЧЕТ

2022 г.

ОТЧЕТНИДАНИИЗА:

левови

сметки и СЕБРА

валутни

сметки

операциив брой (в

левове и валута)

операции

приравнепина

касов поток

(а) (1) (2) 0) 0) (5) (6)

I. ПРИХОДИ, ПОМОЩИ ИДАРЕНИЯ 43 859 2 701 41 158

1. Данъчни приходи

2. Други приходи 43 859 2 701 41 158

2.1 Приходи и доходи от собственост 40 081 140 39 941

в т. ч. вноски от приходина дьржавнии общинскипредприятияи институции

нетни приходиот продажбана услуги, стоки и продукция 40 081 140 39 941

приходиот наеми на имуществои земя

2.2 Приходи от такси

2.3 Глоби, санкции и наказателни лихви 17 17

2.4 Други неданъчни приходи 3 761 2 561 1 200

2.5 Постьпления от продажба на нефинансови активи

3. Помощи и дарения отстраната

4. Помощи и дарения от чужбина

II. РАЗХОДИ 13 334 665 13 108 108 9 257 913 85 304 3 764 891

1. Персонал 10 463 100 10 406 522 6 643 857 -2 226 3 764 891

1.1.Заплати и вознаграждения за персонала, нает по трудови и служебни прав. 6 283 300 6 278 463 5 593 791 -2 190 686 862

1.2.Други възнаграждения и плащания за персонала 1 094 200 1 068 533 1 050 066 -36 18 503
1.3. Осигурителни вноски 3 085 600 3 059 526 3 059 526

2. Издръжка 2 106 565 2 072 013 1 984 483 87 530

3. Лихви

в т. ч. външни

4. Социални разходи, стипендии

в т. ч. стипендии

5.Субсидии

6. Придобиване на нефинансови актииви 765 000 629 573 629 573

7. Капиталови трансфери

8. Предоставени текущи и капиталови трансфери за чужбина

9. Прираст на държавния резерв и изкупуване на земеделска продукция

в т. ч. плащания за попълване на държавния резерв

постьпления от продажби на държавния резерв (-)
10. Резерв за непредвидини и неотложни разходи

§ от ЕБК, конто се включват в съответиия показател

§24

под.§ 24-01

под§ 24-04

под.§§ 24-05 и 24-06

5 25 - 27

§28

§§36-37 и §§41 -42
§ 40 с изключение на под.§ 40-71

§45
5 46 - 48

:Ж«**7Л

il-S

§02

§§ 05 и 08

§§ 10; 19: 46

5 21-29

5 25 - 28; 29-69/29-70 и 29-92

S 39 - 42

§40

§55

§49

(+§ 57-под.§ 40-71)

ПОД.§;57-01



ПОКАЗАТЕЛИ
Годишен

уточнен план

2022 г.

ОТЧЕТ

2022 г.

ОТЧЕТНИДАНИИЗА:

левови

сметки и СЕБРА

валутни

сметки

операциив брой (в

левове и валута)

операции

приравненина

(а) (1) (2) (3) (4) (5) (6)
Ш. Трансфери 13 334 665 13 064 Я99 9 300 008 3 764 891
1. Трансфери от/за ЦБ за/от други бюджета 13 338 000 13 068 234 9 303 343 3 764 891
2. Други трансфери -3 335 -3 335 -3 335
в т. ч. временнибезлихвенизаеми

трансфериза отчисленипостьпления

3. Трансфери за поети осигурителни вноски и данъци

IV. Вноска в общия бюджет на ЕС

V. Дефицит / излишък = 1-11+Ш - IV 650 44 796 (44 146)
VI. Финансиране (650) (44 796) 44 146

1. Външно финансиране

получени външни заеми

погашения по външни заеми

дьржавни /общински/ ЦК емитирани на м/нар. кагоггалови пазари

получени погашения по предоставени кредити от други държзви

операции с др. ЦК и финансови активи

остатьк в лв.равн. по валутни сметки и каса в чужбина от предх. период

наличности в лв. равн.по валутни сметки и каса в чужб. в кр.на периода

2. Придобиване на дялове, акции, съучастия и др, финансови активи

3. Възмездни средства

предоставени

— •• —

възстановени

него плащания по активирани гаранции, поръчителства и преоформен дълг

предоставени заеми към крайни бенифициенти

възстановени суми по заеми от крайни бенифициенти

4. Приватизация на дялове, акции и участия

5. Покупко-продажба на държавни/общински/ ценни книжа от бюдж. предприятия

6. Друго вътрешно финансиране -637 -637

операциипо вътрешендълг и финан. активи- него

друго финансиране -637 -637
7.Суми по разчети за поети осигур, вноски и данъци

8. Наличности в началото на периода

9 Наличности в края на периода

-9
10. Преоценка на валутни наличности -13 -4
11.Депозита и сметки консолндирани в "Единната сметка" от предх. период

12.Депозит и сметки консолндирани в "Единната сметка" в края на периода

13.Касови операции, депозита, покупко-продажба на валута и сетьлмент -44 159 9 44 150
в т. ч. покупко-продажбана валута (+/-)

02/9333611

(e-mail) (служебни телефони)

ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ: РЪКОВОДИТЕЛ:

5 от ЕБК, конто се включват в съответния показятсл

530-31; 32, 60- 67; 69; 74-78

§§30-31;60

j 32; 61- 67, 74-78

""'"§"§74-78
§65

§33

§§70-98

j 80 - 82; 92-01; 95-21/95-22; 95-28/95-29 и 95-49

под§§ 80-11/80-12; 80-31/80-32; 80-51/80-52 и 80-97

под.§§ 80-17/80-18; 80-37/80-38; 80-57/80-58, 80-80 и 80-98;

!81

§82

под. § 92-01

под. §§95-21и95-22

под. §§ 95-28/95-29 и 95-49

_§_70
5 71-73 и 79

под §71-01 и j 72-01

под. §71-02 и §72-02

§73

под. § 79-01

под. § 79-02

§90

5 83; 85 - 86 и 92-02

под.

под.

j 87; 88 и 93

§ 95-01 до 95-06

§95-07 до 95-13

под. § 95-14

под. §§ 96-01 до 96-03

под. §§ 96-07 до 96-09

§98

под. § 98-30
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ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИШЪЛНЕНИЕ НА СМЕТКИТЕ ЗА ЧУЖДИ СРЕДСТВА

ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

(наименование на разпоредителя с бюджет)

Държавна комисия по сигурността на ннформацията

(наименование на първостепенния разпоредител с бюджет)

финансово-правна форма

КЪМ 31.12.2022 г.

код по ЕБК: 4800

33 Чуждисредства

ЕИК/БУЛСТАТ 129 009 087

код от регистърана бюджетните

организациив СЕБРА

(в левове)

ПОКАЗАТЕЛИ

Годишен

уточнен план

2022 г.

ОТЧЕТ

2022/.

ОТЧЕТНИДАНИИЗА;

левови

сметки и СЕБРА

валутни

сметки

операциив брой (в

левове и валута)

операции

приравненына

(а) (1) (2) (3) w (V (б)

I. ПРИХОДИ, ПОМОЩИ И ДАРЕНИЯ

I. Данъчни приходи

2. Други приходи

2.1 Приходи и доходи от собственост

в т. ч. вноски от приходи на дьржавни и общински предприятия и институции

нетни приходи от продажба на услуги, стоки и продукция

приходи от наеми на имущество и земя

2.2 Приходи от такси

2.3 Глоби, санкции и наказателни лихви

2.4 Други неданъчни приходи

2.5 Постьпления от продажба на нефинансови активи

3. Помощи и дарения отстраната

4. Помощи и дарения от чужбина

П. РАЗХОДИ

I. Персонал

1.1. Заплати и възнаграждения за персонала, нает по трудови и служебни прав.

1.2. Други възнаграждения и плащания за персонала

1.3. Осигурителни вноски

2. Издръжка
3. Лихви

в т. ч. външни

4. Социални разходи, стипендии

в т. ч. стипендии

5.Субсидии

6. Придобиване на нефинансови актииви

7. Капиталови трансфери

8. Предоставени текущи и капиталови трансфери за чужбина

9. Прираст на държавния резерв и изкупуване на земеделска продукция

в т. ч. плащания за попълване на държавния резерв

постьпления от продажби на държавния резерв (-)
10.Резерв за непредвидини и неотложни разходи 1

§от ЕБК, конто се включват в съответния показател

§§01-48

S 01 - 20

§24

под.§ 24-01

под.§ 24-04

под.§§ 24-05 и 24-06

§§ 25 - 27

§§ 36-37»

j 40 с изключение на под.§ 40-71

5 45

§§ 46 - 48

:»«i*st;::

ii-s

§02

§§ 05 и 08

8 21 -29

§§ 25 - 28; 29-69/29-70 и 29-92

§§39-42
§40



ПОКАЗАТЕЛИ

Годишен

уточнен план

2022 г.

ОТЧЕТ

2022 г.

ОТЧЕТНИДАНИИ'ЗА:

левови

сметки и СЕБРА

валутни

сметки

операциив брой (в

левове и валута)

операции

приравненина

касов поток

(а) (1) (2) (3) W т <б)

Ш. Трансфери

1. Трансфери от/за ЦБ за/от други бюджета

2. Други трансфери

в т. ч. временни безлихвени заеми

трансфери за отчислени постьпления

3. Трансфери за поети осигурителни вноски и данъци

IV. Вноска в общийбюджет на ЕС

V. Дефицит / излишък = 1-11 +III - IV

VI. Финансиране

1. Външно финансиране

получени външни заеми

-

погашения по външни заеми

дьржавни /общински/ ЦК емитирани на м/нар. капиталови пазари

получени погашения по предоставени кредита от други държави

операции с др. ЦК и финансови активи

остатьк в лв.равн. по валутни сметки и каса в чужбина от предх. период

наличности в лв. равн.по валутни сметки и каса в чужб. в кр.на периода

2. Придобиване на дялове, акции, съучастия и др, финансови активи

3. Възмездни средства

предоставени

възстановени

него плащания по активирани гаранции, поръчителства и преоформен дълг

предоставени заеми към крайни бенифициенти

възстановени суми по заеми от крайни бенифициенти

4. Приватизация на дялове, акции и участия

5. Покупко-продажба на държавни/общински/ ценни книжа от бюдж. предприятия

6. Друго вътрешно финансиране 548 892 548 892

операциипо вътрешендълг и финан. активи- него

друго финансиране 548 892 548 892

7.Суми по разчетиза поети осигур, вноски и данъци

8. Наличности в началото на периода

9 Наличности в края на периода

10. Преоценка на валутни наличности

11. Депозита и сметки консолндирани в "Единната сметка" от предх. период 6417 6417

12.Депозити и сметки консолндирани в "Единната сметка" в края на периода -555 309 -555 309

13. Касови операции, депозити, покупко-продажба на валута и сетьлмент

в т. ч. покупко-продажба на валута (+/-)

02/9333611

(e-mail) (служебни телефони)

ИЗГОТВИЛ:

ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ: РЪКОВОДИТЕЛ:

\ от ЕБК, конто се включват в съответния показател

» 30-31; 32; 60 -67; 69; 74 - 78

§§30-31,60

j 32; 61-67; 74-

§§ 74 - 78

5 65

§33

5 80 - 82; 92-01; 95-21/95-22; 95-28/95-29 и 95-49

под.§§ 80-11/80-12; 80-31/80-32; 80-51/80-52 и 80-97

5 80-17/80-18; 80-37/80-38; 80-57/80-58.80-80 и 80-98,

§81

§82

под. § 92-01

под. §§ 95-21и 95-22

под. §§ 95-28/95-29 и 95-49

§70

S 71 -73 и 79

под. § 71-01 и § 72-01

под. § 71-02 и § 72-02

§73

под. § 79-01

под. § 79-02

§90^

§91
i 83, 85 - 88, 92-02; 93

I 83; 85 - 86 и 92-02

) 87; 88 и 93

§89

под. §§ 95-01 до 95-06

под. §§95-07 до 95-13

под. §95-14

под. §§ 96-01 до 96-03

под. §§ 96-07 до 96-09

5 98

под. § 98-30

#и«г*-
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РАЗШИФРОВКА НА ТРАНСФЕРНИ ОПЕРАЦИИ И СУБСИДИИ

НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРБ :

Държавна комисия по сигурността на информацията

I. РАЗШИФРОВКА НА СУБСИДИИ

КОД ПО ЕБК :

4800

Трансфери между бюджетана бюджетнатаорганизацияи ЦБ (нето) Сума в лева:

§ 31-00 уточнен план 13 338 000

§ 31-00 отчет 13 068 234

§ 31-10 Трансфериот/за ЦБ (+/-) 13 068 234

Q 31-20 Възстановенитрансфериза ЦБ (-)

НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРБ :

Държавна комисия по сигурността на информацията

П. РАЗШИФРОВКА НА ТРАНСФЕРИ

КОД ПО ЕБК :

4800

За период:

01.01.2022 31.12.2022

Предоставени

субсидии от ДБ

за БАН и ДВУ

(нето)

Сума в лева:

§ 32-00 отчет 0

§ 32-10 отчет

$ 32-20 отчет

§ 32-30 отчет

§ 32-40 отчет

Код

ПО

ЕБК

Наименованиена ведомството,получило или предоставилотрансфера

Трансферимежду бюджети (нето)

§ 61-00

Трансферимежду бюджети и сметки

за средстватаот Европейскиясъюз

(нето)

Трансфери между сметки за

средстватаот Европейскиясъюз

(нето)

Трансфериот/за дьржавни

предприятияи други лица,

включени в КФП

Получени

трансфери

Предоставени

трансфери

Трансфериот

МТСП по

програми за

осигуриванена

заетост

Получени

трансфери

Предоставени

трансфери

Получени

трансфери

Предоставени

трансфери

Получени

трансфери

Предоставени

трансфери

§61-01 §61-02 § 61-05 § 62-01 § 62-02 § 63-01 § 63-02 § 64-01 § 64-02

ОБЩОпо подпараграфа: 0 -3 335 0 0 0 0 0 0 0

1300 Министерствона вътрешнитеработи -3 335

Забележка: Може да се променя съдържаниетосамо на оцветените клетки, Към таблицата не могат да се добавят редове.

Не се позволява вмъкването на междинни суми в оцветенитеклетки. Напомняме, че получени и предоставенитрансфери се обозначаватсъс съответнитезнаци

ИЗГОТВИЛ;

Албена Боцева

/ име, фамилия /

Служебен телефон

02/9333611

^ч%
ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ

КАТЯ ЦВЕТАНОВА

РЪКОВОДИТЕЛ :

ЦВЯТКО ГЕОРГИЕВ

r.petrova
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Rectangle

r.petrova
Rectangle



( в лв. )

Код

по

ЕБК

Трансфери от/за сметки за чуждн

средства

Временни безлнхвени заеми ДРУГИ

ЗАБЕЛЕЖКА
Получени

трансфери

Предоставени

трансфери

Получени/предоставени

временни безлнхвени

заеми от/за ЦБ (нето)

Временни безлнхвени

заеми между бюджети

(нето)

Временни безлнхвени

заеми между бюджети и

сметки за средствата от

ЕС (нето)

Временни безлнхвени

заеми между сметки за

средствата от ЕС (нето)

Временни безлнхвени

заеми от/за дьржавни

предприятия и други

сметки, включени в

КФП (нето)

S 67-01 § 67-02 § 74-00 § 75-00 § 76-00 § 77-00 § 78-00

0 0 0 0 0 0 0 0

1300



ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКА НА §§ 24-04

към отчета за касово изпълнениена бюджетаза периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Подпараграф 24-04 Нетни приходи от продажба на услуги,

стоки и продукция

Стойност

1 Приходи от нощувки в УЦ на ДКСИ - гр.Банкя 40 081.00

Общо за подпараграф24-04 Нетни приходиот продажбана услуги, стоки и

продукция
40 081.00

ИЗГОТВИЛ: /%^У
ЦВЕТЕЛЩ/ИБАНОВА

ГЛАВЕНСЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОРНА Д ФСДУС: 4ullUt^
ИЗИДОРА ПЕТКОВА
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКА НА §§ 36-19

към отчета за касово изпълнениена бюджетаза периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Подпараграф 36-19 "Други неданъчниприходи" Стойноет

§§ 36-19 Други неданъчниприходи, в т.ч. 1987.27

1 Получена сума по административни дела 100.00

2 Бракувано МПС 800.00

3 Предаване на бракувано оборудване 112.40

4 Наказателно постановление 400.00

5 Отписване на задължения 576.87

Общо за подпараграф36-19 Други неданъчни приходи 1989.27

ИЗГОТВИЛ:

ЦВЕТЁЛД [ВАНОВА

ГЛАВЕНСЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯЧЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОРНА ДФСДУС: ЩМЩ

ИЗИДОРАПЕТКОВА
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКА

НА §§10-98 „ДРУГИ РАЗХОДИ, НЕКЛАСИФИЦИРАНИ В ДРУГИ ПАРАГРАФИ И \^ъ

ПОДПАРАГРАФИ" :
към отчета за касово изпълнение на бюджета за периода 01.01.-31.12.2022 г.

№

по

ред

дата

(месец, година)
описание

стойност

(лева)

I. „ДРУГИ РАЗХОДИ В СТРАНАТА", в това число:

1 м. януари 2022 г. Представителниразходи 283.46

2

—#

3

м. февруари 2022 г. Представителниразходи 261.08

м. март 2022 г. Представителниразходи 315.63

4 м. април 2022 г. Представителниразходи 412.58

5 м. май 2022 г. Представителниразходи 241.49

6 м. юни 2022 г. Представителниразходи 457.85

7 м. юли 2022 г. Представителниразходи 443.14

8 м. август 2022 г. Представителниразходи 280.32

9 м. септември 2022 г. Представителниразходи 453.21

10 м. октомври2022 г. Представителниразходи 338.87

(
п ■к. ноември 2022 г. Представителниразходи 648.11

12 м. декември2022 г. Представителниразходи 1 279.18

ВСИЧКОЗА РАЗДЕЛ I: 5 414.92

II. „ДРУГИРАЗХОДИВ ЧУЖБИНА"

ВСИЧКОЗА РАЗДЕЛ II:

ИЗГОТВИЛ: ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯ ЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОР Д "ФСДУС":

ИЗИДОРА ПЕТКОВА
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V.r

ДЪРЖАВНАКОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКА НА §51-00

към отчета за касово изпълнениена бюджета за периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Параграф 51-00 "Основен ремонт на ДМА" Брой Стойност

Основен ремонт на сервизно помещение в Куриерски пункт на

Дирекция "Специална куриерска служба" - гр.Кърджали
5 400.00

Общо за параграф51-00 "Основен ремонт на ДМА" 5 400.00

ИЗГОТВИЛ:( '\ i(r
W l t

ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯ ЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОР НА ДФСДУС: ^ЩЦи^

ИЗИДОРАЖ1ЕТКОВА
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУТ* Т>СТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА
%, V

РАЗШИФРОВКА НА §52-00

към отчета за касово изпълнениена бюджетаза периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Параграф 52-00 "Придобиване на дълготраини материални активи" Брой Стойност

§§ 52-01 Придобиванена компютри и хардуер, в т.ч.: 61 437.60

Доставкана мултимедийнипроектори 2 3 744.00

Доставка на преносимикомпютри 3 5 493.60

Доставка на компютърниконфигурации 30 52 200.00

§§ 52-03 Придобиване на др.оборудване,машини и съоръжения, в т.ч.: 9 995.60

Климатикза КП гр. Ямбол 1 439.00

Климатикза КП гр. Добрич 1 378.00

Климатикза КП гр. Варна 1 439.00

Климатикза КП гр. Кюстендил 1 500.00

Климатикза КП гр. Варна 1 420.00

Климатикза КП гр. Стара Загора 1 419.60

Климатичнасистема за КП Пловдив 1 400.00

§§ 52-04 Придобиванена транспортни средства, в т.ч.: 537 408.00

100% авансово плащане по договор №44/24.10.2022 год. за доставка

на наеупотпебявани леки автомобили
12 537 408.00

Общо за параграф52-00 "Придобиване на дълготраини материални

активи"
608 841.20

ИЗГОТВИЛ: /,?7-.
ЦВЕТЕЛИНА(ИЭА1ЮВА

ГЛАВЕНСЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯТТВЕТАНОВА

ДИРЕКТОРНА ДФСДУС: <^Щ^
ИЗИДОРАПЕТКОВА
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ДЪРЖАВНАКОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКА НА §53-00

към отчета за касово изпълнениена бюджетаза периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Параграф53-00 "Придобиване на нематериални дълготраини активи"

§§ 53-01

1

Придобиване на програмни продукти, в т.ч.:

Абонамент за правноинформационна система АПИС първа

вноска за 2022 год.

Модул финансовконтрольор

Инсталациясофтуермодул "Финансовконторол"

Софтуернилицензи от 10.09.2022 г. - 09.09.2023 г.

Брой

»»
Общо за параграф 53 - 00 "Придобиване на нематериални дълготраини активи

ИЗГОТВИЛ:
'''-•/&

ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ: t

Стойноет

15 331.16

5 400.00

1 584.22

1 079.62

7 267.32

15 331.16

ЦВЕТЕЛЦНА^ВАНОВА КАТЯЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОРНА ДФСДУС: ф/щ^

ИЗИДОРАПЕТКОВА
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ДЪРЖАВНАКОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКАНА§ 02-00

към отчета за касово изпълнениена бюджета за периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Параграф02-00 "Други възнаграждения и плащания на персонала", в т.ч.:

§§ 02-01

§§ 02-02

§§ 02-05

за нещатен персонал нает по трудови правоотношения

за персонала по извънтрудовиправоотношения

изплатен гражданскидоговор

изплатенисуми от СБКО, за облекло и други на персонала,с

характерна възнаграждение,в т.ч.:

СБКО

изплатенисуми за представителнооблекло на ДС съгл. Чл.40, ал.1

от ЗДСл; на ДС съгл.чл.181,ал.2 от ЗМВР

изплатенисуми за храна за ДС от ДСКС, съгл.чл.181,ал.4 във

връзка с ал.1 от ЗМВР

изплатени суми за пътни пари за по време на платен годишен

отпуск на служители по чл.189, ал.8 от ЗМВР и §67, ал.З и ал.5 от

ПЗР към ЗИД на ЗМВР и чл. 36 от КТД

изплатени суми за пропътуван километьр на служители от ДСКС,

изпълняващи куриерски маршрути по пренос на КИ /0.02 лв. за

изминат км/

Численост

8

48

225

142

159

121

Средства

(лева)

82 443

970

970

382 145

20 582

79 074

201 381

5 597

75 511



4 §§ 02-08 обезщетенияза персонала,с характерна възнаграждения,в т.ч.
'"•>•• ;#''

602 975

обезщетенияпо чл.224 от КТ при прекратяванена трудовото

правоотношениеза неизползванплатен годишен отпуск

19 72 942

обезщетенияпо чл. 234, ал. 8 от ЗМВР и чл.61 от ЗДС при

прекратяване на служебното правоотношение за неизползван

платен годишен отпуск

24 105 992

обезщетениепо чл. 106, ал. 4 от ЗДСл за неспазено предизвестие 0 0

обезщетения по чл.234 от ЗМВР и чл. 106, ал.З, чл. 104 ал.З от ЗДС

при прекратяване на служебното правоотношение
13 371 193

болнични за сметка на работодател(брой представениболнични

листове)
390 52 848

Общо за параграф02-00 "Други възнаграждения и плащания на персонала" 1 068 533

ИЗГОТВИЛ: ;, /

ЦВЕТЕЛИНА ИВАНОВА

ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯ ЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОР НА ДФСДУС: (Шил 7
ИЗИДОРА ЙЕТКОВА

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle

r.petrova
Rectangle



%pi'

ДЪРЖАВНАКОМИСИЯПО СИГУРНОСТТАНА ИНФОРМАЦИЯТА

РАЗШИФРОВКА НА §88-00

към отчета за касово изпълнениена бюджетаза периода 01.01.2022 - 31.12.2022 г.

Параграф 88-00 "Събранисредства и извършениплащанияза сметка на други

бюджети,сметки и фондове"
Брой Стойност

§§ 88-00
"Събранисредства и извършениплащанияза сметка на други

бюджети,сметки и фондове"
0.00

Общо за параграф88-00 "Събрани средства и извършени плащания за сметка

на други бюджети, сметки и фондове"
0.00

ИЗГОТВИЛ: i'\i/~
ЦВЕТЕЛИНА(ИВАНОВА

/ /

ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ:

КАТЯ ЦВЕТАНОВА

ДИРЕКТОР НА ДФСДУС: /У^ДШ^
ИЗИДОРА ПЕТКОВА
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СПРАВКА

ЗА ПОЕТИТЕ АНГАЖИМЕНТИ ПО БЮДЖЕТА И СМЕТКИТЕ ЗА СРЕДСТВАТА ОТЕС

НА ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА Код по ЕБК

към 31 ДЕКЕМВРИ

ПОКАЗАТЕЛИЗАПОЕТИ АНГАЖИМЕНТИ

I. Наличииангажиментина 01 ЯНУАРИ

1.1. за текущи разходи

1.2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

1.3. за помощи и трансфери за домакинства

1.4. за субсидии и капиталови трансфери

I. ОБЩО наличии ангажименти на 01 ЯНУАРИ

II. ВЪЗНИКНАЛИза периодаангажименти
2.1. за текущи разходи

2.2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

2.3. за помощии трансфериза домакинства

2.4. за субсидии и капиталови трансфери

П. ОБЩО ВЪЗНИКНАЛИ за периода ангажименти

III. РЕАЛИЗИРАНИза периода ангажименти
3.1. за текущи разходи

3.2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

3.3. за помощи и трансфери за домакинства

3.4. за субсидии и капиталови трансфери

III. ОБЩОРЕАЛИЗИРАНИза периодаангажименти

2 022 г.

БЮДЖЕТ

ОБЩОПОЕТИ

АНГАЖИ

МЕНТИ

(1)

946 891

946 891

2 783 889

642 598

3 426 487

1 871 479

631 798

2 503 277

в 1. ч. но межд.

программ и до

говори, отчитанив

БЮДЖЕТ

(1а)

С/КИ за СРЕДСТВАот ЕС

ОБЩОПОЕТИ

АНГАЖИ

МЕНТИ

(2)

О

0

в т. ч. за СЕС -

КСФ, РА и ДЕС

(2а)

4800

(в левове)

ВСИЧКО

ПОЕТИАН

ГАЖИМЕНТИ

(3) = (1) + (2)

946 891

О

О

О

946 891

2 783 889

642 598

О

О

3 426 487



ПОКАЗАТЕЛИ ЗАПОЕТИ АНГАЖИМЕНТИ

код по ЕБК 4800

БЮДЖЕТ C/KlHa СРЕДСТВАот ЕС
ВСИЧКО

ПОЕТИАН

ГАЖИМЕНТИ

ОБЩОПОЕТИ

АНГАЖИ

МЕНТИ

в т. ч. по межд.

программи до

говори,отчитанив

БЮДЖЕТ

ОБЩОПОЕТИ

АНГАЖИ

МЕНТИ

в т. ч. за СЕС -

КСФ, РА и ДЕС

(rV;/Л///.')

(1) (1а) (2) (2а) (3) = (1) + (2)

IV. ПРЕХВЪРЛЯНЕ/ТРАНСФЕРна ангажименти

4.1. за текущи разходи 0

4.2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

4.3. за помощи и трансфери за домакинства

4.4. за субсидии и капиталови трансфери

0

0

0

IV. ОБЩОпрехвърляне/ТРАНСФЕРна ангажименти 0 0 0 0 0

V. ДРУГИ ПРОМЕНИ (корекции и анулиране)

4.1. за текущи разходи

4.2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

4.3. за помощи и трансфери за домакинства

4.4. за субсидии и капиталовитрансфери

(539 101) (539 101)

0

— - —

0

0

V. ОБЩО ДРУГИ ПРОМЕНИ (корекции и анулиране) (539 101) 0 0 0 (539 101)

VI. Ангажиментив края на периода (I + II - III + IV + V) 1 331 000 0 0 0 1 331 000

5.1. за текущи разходи

5.2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

5.3. за помощи и трансфери за домакинства

5.4. за субсидии и капиталови трансфери

1 320 200

10 800

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1 320 200

10 800

0 0 0

0 0 0

БЮДЖЕТ - изпълнение на показателя максимален

РАЗМЕРНА АНГАЖИМЕНТИТЕ (в левове)

Дата: 14.02.2023

Декларирамелче посоче:

Първи подпис и печат:

ярна и точна.

Втори подпис :
•./isi
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СПРАВКА

ЗА НОВИТЕ ЗАДЪЛЖЕНИЯ ЗА РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА И СМЕТКИТЕ ЗА СРЕДСТВАТА ОТЕС

НА ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

(наименование на бюджетната организация)

Код по ЕБК

КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2 022 г.

БЮДЖЕТ С/КИ за СРЕДСТВАот ЕС

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА НОВИЗАДЪЛЖЕНИЯЗА

РАЗХОДИ

1. нови задължения за текущи разходи

2. за капиталови разходи (без капиталови трансфери)

3. за помощи и трансфери за домакинства

4. за субсидии и капиталови трансфери

ВСИЧКО нови задължения за разходи за периода

ОБЩО НОВИ

ЗАДЪЛЖЕНИЯ

ЗА РАЗХОДИ

(1)

1 876 673

631 798

2 508 471

в г. ч. по межд.

программи до

говори, отчитани в

БЮДЖЕТ

(1а)

БЮДЖЕТ - изпълнение на показателя МАКСИМАЛЕН

РАЗМЕРНА НОВИТЕЗАДЪЛЖЕНИЯЗА РАЗХОДИ (в левове)

ПЛАН ОТЧЕТ

2 725 565 2 508 471

ОБЩОНОВИ

ЗАДЪЛЖЕНИЯ

ЗА РАЗХОДИ

(2)

в т. ч. за СКС -

КСФ, РА и ДГХ

(<V,'//.\///.')

(2а)

Декларираме,че посочада^информацияе вярна и точна.

Дата: 14.02.2023 Първи подпис и печат: тори подпис

с/

kc'^ 4i£j&c<

4800

(в левове)

ВСИЧКО

НОВИ

ЗАДЪЛЖЕНИЯ

ЗА РАЗХОДИ

(3) = (1) + (2)

1 876 673

631 798

0

0

2 508 471
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W СПРАВКА

ЗА ОПРЕДЕЛЕНИ ПЛАЩАНИЯ КЪМ БЮДЖЕТНИ ОРГАНИЗАЦИИ, ОТЧИТАНИ ПО РАЗХОДНИ И ПРИХОДНИ ПАРАГРАФИ НА ЕБК

НА

"егистъра на бюджетните

■■лг организации в СЕБРЛ

ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА Z3 Код по ЕБК

КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2022 г.

ПОКАЗАТЕЛИЗА ПЛАЩАНИЯКЪМБЮДЖЕТНИ

ОРГАНИЗАЦИИ

I. Разходи, отчетени по § 19-01 от ЕБК

1.1. платени държавнитакси

1.2. платени съдебни такси

1.3. платен ДДС за внос

1.4. платен акциз за внос

1.5. платени мита при внос

1.6. възстановенДДС, отчетен по § 19-01 (-)
1.7. възстановен акциз, отчетен по § 19-01 (-)

1.8. платен данък върху представителнитеразходи

1.9. платен данък върху разходи, предоставянив натура

1.10. други държавни данъци, отчетени по § 1У-01_

платени административни санкции по $ 19-01
1.12. платени наказателнилихви по § 19-01
I. ОБЩО отчетени разходи по # 19-01 от ЕБК

П. Разходи, отчетени по § 19-81 от ЕБК

2.1. данък върху недвижимиимоти

2.2. такса за битови отпадъци

2.3. данък върху превозните средства

2.4. данък при придобиване на имущество по дарения и възм. начин

2.5. други общински данъци, отчетени по § 19-81
2.6. други общински такси, отчетени по § 19-8
2.7. платени общинскиадминистративнисанкции по

2.8. платени наказателнилихви по § 19-8
II. ОБЩО отчетени разходи по § 19-81 от ЕБК

Плащания към бюджетни

организации от сектор

"Централно управление"

ОБЩО пла

щания към

"Централно

управление

в т.ч. в рамки-

те на първо-ст.

разпоредн-

тел/ДВУ/БАН

Плащания към

Социалноосигурителни

фондове (НОИ и НЗОК)

ОБЩО пла

щания към

Социално-

осиг. фондове

в т.ч. в рам-

ките на ньр-

вопепенния

разпореди1С.1

Плащания към ОБЩИНИ

ОБЩО пла

щания към

ОБЩИНИ

в 1.ч. в рам-ките

на община га



-2-

ПОКАЗАТЕЛИЗА ПЛАЩАНИЯКЪМБЮДЖЕТНИ

ОРГАНИЗАЦИИ

С*"тащаниякъм бюджетни

организацииот сектор

"Централноуправление"

Плащаниякг* *;
СоциалноосигуритШни

фондове (НОИ и ШОК)

Плащания към ОБЩИНИ
ВСИЧКО

ПЛАЩАНИЯ

КЪМ

БЮДЖЕТНИ

ОРГАНИЗА

ЦИИ

ОБЩО пла

щания към

"Централно

управление"

в т.ч. в рамки-

гс на първо-п.

рашореди-

тсл/ДВУ/ЬАН

ОБЩО пла

щания към

Социално-

осиг. фондове

в т.ч. в рам

ки ie на и ьр-

восгенениия

разпиредшсл

ОБЩО пла

щания към

ОБЩИНИ

в км. в рим-ките

на обшината

(1) (1а) (2) (2а) (3) (За) (4)=(1)+(2)+(3)

КОЛОНА (2а)

ПК СР. ИОН1.ЛВА

за KliK код4«0()

КОЛОНА (За)

т: < i: iiohviba

за KliK код 4800III. Други текущи плащаниякъм бюджетниорганизации,отчетени като разход

3.1. плащания към бюдж. организации, отчетени по разходен § 10-00

3.2. за лихви по заеми, предоставениот ЦБ и бюдж. о-ции (разх. § 29-90)

0

0

III. ОБЩОдруги текущи плащаниякъм бюджетниорганизации 0 0 0| 0 о| о| 0
КОЛОНА (2а)

НЕ СЕ ПОПЪЛВЛ

за ЕБК код 4800

КОЛОНА(За)

НЕ СЕ ПОПЪЛВЛ

зи КВК код 4800IV. Плащаниякъм бюджетниорганизацииза придобиванена активи

4.1. плащания към бюдж. о-ции за ДМА, отчетени по § 51-00 и 52-00

4.2. плащания към бюдж. организации за НМДА, отчетени по § 53-00

4.3. плащания към бюдж. организации за земи, отчетени по § 54-00

4.4. плащания към бюдж. о-ции за прираст на запаси, отчетени по § 57-00

" " •

0

0

0

0

IV. ОБЩОлащаниякъм бюдж. о-ции за придобиванена активи 0 0 о| о| о| о| 0
КОЛОНА (2а)

ПЕСТ. ПОПЪЛВЛ

за ЕЬК 1,0д48(Н)

X

X

(526)

И).ТОНА (За)

НС (Г ПОПЪ.'1В\

за KliK код 4800

\

V. Плащанияза други данъци,такси и вноски в/у продажбите(приходен § 37-09)
5.1. внесен туристическиданък (-)

5.2. внесени др. общински данъци, такси и вноски, отчетени по § 37-09 {-)

X

X

X

X

X

X

(526)

0

5.3. внесени др. държ-авни данъци, такси и вноски, отчетени по § 37-09 <-) (1 129) X X (1 129)
V. други данъци,такси и вноски в/у продажбите(прих. § 37-09) (1 129) 0 0 0| (526) 0 (1 655)

VI. ВСИЧКОплащаниякъм бюджетниорганизации(I+II+III+IV-V) 8 683 0 0 0 137 548 0 146 231

Декларираме,че посоченатаинформацияе вярна и точна.

Дата: 14.02.2023 Първи подпис и печат: Втори подпис:
•

/J si* Ц 6&S& {й?ё>с.
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОР

1202 СОФИЯ,ул. „Козлодуй"№ 4

тел.: +3592 9333600; факс: +3592 9873 750; e-mail: dksi@dksi.bg

ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

към годишния финансов отчет за 2022 г.

на Държавнатакомисия по сигурносттана информацията

Държавната комисия по сигурността на информацията е създадена с

Постановление№ 262 от 15.11.2002 г. на Министерския съвет като държавен

орган за осъществяване политиката на Република България в областта на

защитата на класифицираната информация. ДКСИ е първостепенен

разпоредител с бюджет и няма второстепенни разпоредители.

Към 31.12.2022 г. адресът на управление на ДКСИ е гр. София, ул.

„Козлодуй" № 4.
ДКСИ няма открити извънбюджетни сметки.

Годишният финансов отчет за 2022 г. на Държавната комисия по

сигурността на информацията е съставен по форма и съдържание, определени

със заповед № ЗМФ-1338/22.12.2015 г. и указанията на ДДС № 08 от

22.12.2022 г. на министъра на финансите.

Годишният финансов отчет на ДКСИ за 2022 г. включва:

1. Баланс

2. Отчет за приходите и разходите

3. Отчет за касовото изпълнение на бюджета и сметките за чужди

средства

4. Приложение, съдържащо:

- пояснения за прилаганата счетоводна политика;

- информация за състоянието и изменението на активи, пасиви, приходи

и разходи и задбалансови позиции;

- информация за изпълнението на показателите по бюджета по пълна

бюджетна класификация, както и агрегирано по параграфи на ЕБК за 2022.
Годишният финансов отчет (ГФО) на ДКСИ е изготвен в съответствие с

изискванията на Закона за счетоводството, Сметкоплана на бюджетните

организации за 2022 г., Единната бюджетна класификация за 2022 г.,

указанията, дадени с ДДС № 20/2004 г., както и издадените през следващите

години от Министерство на финансите - дирекция "Държавно съкровище",

писма и указания по отделяй въпроси, свързани с отчетността на бюджетните

организации, включително указанията на ДДС № 08/22.12.2022 г.



Годишният финансов отчет e изготвен в съответствие с ут^рдаодте\^
II г J S '

"Вътрешни правила за счетоводната политика на Държавната кМщсиЙ псу ?
сигурността на информацията" (per. № ВП-12/30.12.2022^^—Ж'
"Индивидуален сметкоплан на ДКСИ" (ВП-25/31.12.2021 г.) П* ^

При изготвянето на ГФО за 2022 г. са спазени принципите, определени

в чл. 26, ал. 1 от Закона за счетоводството, а именно:

1. действащо предприятие - приема се, че комисията е действаща и ще

остане такава в предвидимо бъдеще, т.е. счетоводната политика е разработена

при условие, че не съществува необходимост, нито намерение комисията да

ограничи значително или да прекрати своята дейност;

2. последователност на представянето и сравнителна информация -
представянето и класификацията на статиите във финансовите отчети и

методите на оценяване се запазват и прилагат последователно и през

следващите отчетни периоди с цел постигане на сравнимост на счетоводните

данни и показатели на финансовите отчети;

3. предпазливост - оценяване и отчитане на предполагаемите рискове;

4. начисляване - комисията изготвя финансовите си отчети на базата на

принципа на начисляването - ефектите от сделки и други събития се

признават в момента на тяхното възникване, независимо от момента на

получаването или плащането на паричните средства и се включват във

финансовите отчети за периода, за който се отнасят;

5. независимост на отделяйте отчетни периоди и стойностна връзка

между начален и краен баланс - всеки отчетен период се третира счетоводно

сам за себе си, като данните на финансовия отчет в началото на текущия

отчетен период трябва да съвпадат с данните в края на предходния отчетен

период;

6. компенсиране - комисията не извършва прихващания между активи и

пасиви или приходи и разходи и отчита поотделно както активи и пасиви,

така и приходи и разходи;

7. предимство на съдържанието пред формата - сделките и събитията се

отразяват счетоводно в съответствие с тяхното съдържание, същност и

икономическа реалност, а не формално според правната им форма.

Сборният годишен отчет за касовото изпълнение на бюджета е съставен

по пълна бюджетна класификация за 2022 г. и агрегирано по параграфи на

ЕБК за 2022 годинав съответствиес определенитеот МФ макети.

Сборнияткасов отчет на ДКСИкъм 31.12.2022 г. включва:

- отчет за касовото изпълнение на бюджета на ДКСИ (Б-3);

- отчет за операциите и наличностите по сметките за чужди средства

(Б-3 с код 33);
- отчет за салдата (наличностите) по банкови сметки (НАЛ-3);

- разшифровка на трансферните операции с бюджети;

- разшифровки на приходните параграфи: § 24-04 и § 36-19;
- разшифровки наразходните параграфи: § 10-98, § 51-00, § 52-00, § 53-

00 и § 02-00;



- справка за поетите ангажименти по бюджета;

- справка за новите задължения за разходи по бюджета;

- обяснителна записка към касовото изпълнение, която съдържг

за изпълнението на приходите и разходите, информация за измененията в

начислените задължения и поетите ангажименти, както и за изпълнение на

утвърдените със ЗДБРБ за 2022 г. максималниразмери на ангажиментитеза

разходи, конто могат да бъдат поети през 2022 г. и на новите задължения,

конто могат да бъдат натрупанипрез 2022 г.

Сборната оборотна ведомост към 31.12.2022 г. и другата отчетна

информациякъм нея са изготвени по определенаот МФ дирекция "Държавно

съкровище"форма, която съдържаследнитетаблици и справки:

- сборна оборотна ведомост за трите отчетни групи: "Бюджет", "Сметки

за средства от Европейския съюз" (СЕС), "Други сметки и дейности" (ДСД);

- сборен баланс в лева и хиляди лева;

- сборен отчет за приходите и разходите в лева и хиляди лева;

- справка с данни за салдата по сметки от гр. 10 и 11 и нетното салдо на

сметките от раздели 6 и 7 към 31.12.2021 г. преди приключвателните

операции за 2021 г. (таблица "R &Е data-2020");
- справка за провизии и корективи на определени вземания и

задължения (таблица "Provisions-2021");

При зареждането на сборната оборотна ведомост се прикачва и файла

{Cash-Flow-2022-4800) на Сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета

и сметките за чужди средства към 31.12.2022 г.

Статистическите формуляри, конто комисията изготвя съгласно

изискваниятана Закона за статистикатаза 2022 г. са:

- справка за предприятието;

- справка за разходите за придобиване на дълготрайни материални

активи;

- справка за платените данъци и такси ;

- отчет за заетите лица, средствата за работна заплата и други разходи

за труд.

Пред териториалната дирекция на НАП София - дирекция „Средни

данъкоплатци и осигурители" ДКСИ представя в законовия срок Годишна

данъчна декларация по чл. 252 от ЗКПО за дължимия данък върху приходите

на бюджетните предприятия за 2022 г.

В ДКСИ се прилага двустранно счетоводно записване с автоматизирана

обработка на счетоводната информация с програмен продукт АС 2012 на

фирма Алгос ООД.

При съставянето на Годишния финансов отчет за 2022 г. са спазени

следните изисквания:

1. Комисията изготви финансовите си отчети на базата на принципа на

начисляването - ефектите от сделки и други събития се признават в момента

3



на тяхното възникване, независимо от момента на получаване

плащането на паричните средства и се включват във финансовите от

периода, за който се отнасят.

2. Приложен е принципът на текущо начисляване на приходите и

разходите, отнасящи се за месец декември 2022 г., независимо, че фактурите

са издадени с дата - следващата отчетна година. Използвани са корективни

сметки от група 497 "Корективи за задължения", съгласно указаниятана т. 48
и т. 49 от ДДС № 20/2004 г. на МФ.

3. При изготвянето на отчета за касовото изпълнение на бюджета в

м. декември са извършени операциите по т. 59 от ДДС № 01/2003 г. -
отнасяне на салдото на § 69-00 "Трансфери за поети осигурителни вноски и

данъци" и сметка 759 "Трансфери за поети осигурителни вноски и данъци" по

съответния параграф и сметка за трансферите между ДКСИ и Централния

бюджет.

4. При потреблението на материалните запаси е приложен методът

"среднопретеглена стойност".

5. Съгласно указанията на т. 19.7.1 от ДДС № 20/2004 г. (НСС 19) през

м. декември са начислени разходи за провизии за персонал - неизползваните

отпуски за минали години. При начисляването им е взет за база размера на

индивидуалните месечни заплати на служителите към 01.01.2023 г. и

приспадащите се върху тях вноски за ДОО, ДЗПО и ЗО за сметка на

работодателя. Изчисленията са направени не на база пълният размер на

неизползванатаотпуска към 31.12.2022 г., а на база до 20 дни неизползван

отпуск на служител.

6. Съгласно писмо изх. № 91-00-50 от 30.01.2013 г. на МФ, във връзка с

т. 9 от ДДС № 01/2013 г. са начислени като разходи за провизии за персонал и

изплатените през 2022 г. допълнителните възнаграждения за постигнати

резултати, конто се отнасят за 2022 г., включително приспадащите се

осигурителни вноски от работодател на служителите работещи по трудово

правоотношение, съгласно ПМС 66/1996 г., извънредния труд за периода

октомври - декември 2022 г., парите за пропътуван километър на

служителите от Дирекция „Специална куриерска служба". Допълнителните

възнаграждения за постигнати резултати на служителите от Дирекция

„Специална куриерска служба", назначени по Закона за министерство на

вътрешнитеработи, са изплатени през м. февруари 2023 г.

7. Съгласно заповеди № 3-514/09.12.2022 г., изм. със заповед№ 3-36 от

20.01.2023 г. на председателя на ДКСИ е извършена инвентаризация на

материалните запаси и разчетите (вземания и задължения) и са изпратени

писма до съответните контрагенти.

8. От 2017 г. Държавната комисия по сигурността на информацията

започна начисляване на амортизациина нефинансовитедълготрайни активи,

заведени по баланса, при спазване указанията, дадени в ДДС № 05 от
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30.09.2016 г. на Министерството на финансите и в съответст

Счетоводен стандарт № 4 Отчитане на амортизациите. Утвърд

Вътрешни правила за амортизационната политика на ДКСИ, per. N<T
14/12.02.2020 г., изм. със заповед № 3-245/07.07.2021 г. на председателя на

ДКСИ. Начислените разходи за амортизации се отразяват по дебита на сметки

от подгрупа 60 от СБО, конто се приключват в края на годината (след

изготвяне на подлежащата на предаване в МФ оборотна ведомост) със сметка

1201 „Изменение на нетните активи за периода".

Акумулираната амортизация към определена дата се отразява по

сметките от група 24 от СБО, салдата по конто намаляватотчетнатастойност

на нефинансовитедълготрайниактиви преди представянетоим в баланса.

9. Крайното кредитно салдо по задбалансова счетоводна сметка 9200
f % "Поети ангажименти за разходи - наличности" отразява размера на

нереализираните към 31.12.2022 г. ангажименти по сключени договори с

определима стойност.

10. Към 31.12.2022 г. ДКСИ няма просрочени вземания и задължения.

ПО ОБОРОТНАТА ВЕДОМОСТЗА 2022 г.

Сборната оборотна ведомост е изготвена на ниво синтетични

счетоводнисметки с четири разряден номер в лева със стотинки.

Сборната оборотната ведомост за 2022 г. на Държавната комисия по

сигурността на информацията съдържа счетоводна информация за периода

01.01.2022 - 31.12.2022 година. Оборотната ведомост обединява две отчетни

групи: "Бюджет" и "Други сметки и дейности" (ДСД). ДКСИ не отчита

, активи и пасиви, приходи и разходи, и средства по отчетна група "Сметки за

* ' средства от Европейския съюз" (СЕС).

При съставянето на оборотната ведомост е спазен принципът за

стоиностна връзка между начален баланс на 01.01.2022 г. и краен баланс на

31.12.2021 г. съгласночл. 26, ал. 1, т. 5 от Закона за счетоводството.

ОТЧЕТНА ГРУПА "БЮДЖЕТ"

I. СМЕТКИЗА КАПИТАЛ

Кредитното салдо по сметка 1001 "Разполагаем капитал" е резултат от

приключвателните операции, извършени към 31.12.2013 г. (след изготвянето

на оборотнатаведомост) за прехвърлянена салдата на сметки 1101 и 1109 по

сметка 1001 на основание т. 15, раздел III от ДДС №12/18.12.2013 г. на МФ и

във връзка с влизането в сила на Закона за публичните финанси.

Кредитното салдо по сметка 1101 "Акумулирано изменение на нетните

активи" е резултат от приключването на сметките от този раздел след като е
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f %

осигурена информацията за изготвяне на оборотната ведомост за 20
спазване на изискванията на т.т. 56-59 от ДДС № 20/2004 г. и т.т. 47
№08/22.12.2022 г.

П. СМЕТКИ ЗА ДЪЛГОТРАЙНИ МАТЕРИАЛНИ И

НЕМАТЕРИАЛНИ АКТИВИ

Придобитите дълготрайни материални и нематериални активи през

отчетната 2022 г. са заприходени съгласно указанията на ДДС № 20/2014 г. на

МФ и приетата счетоводна политика на ДКСИ. Придобиването на активи е

осчетоводявано в увеличение (по дебита) на съответните сметки за

дълготрайни активи и по кредита на сметките, определящи източника на

придобиване. При безвъзмездно прехвърляне на активи, стойността им е

отразена в намаление (по кредита) на съответните счетоводни сметки и

дебитиране на сметките, съответстващи на начина на намалението им.

В ДКСИ е определен стойностен праг на същественост за ДМА в

размер на 1 200 лв. с включен ДДС (1000 лв. без ДДС). ДМА със стойност до

1 200 лв. с включен ДДС задължително се третират и отчитат като

материални запаси.

Стойностният праг на същественост за компютърните конфигурации и

други подобии взаимосвързани активи е в размер на 600 лв. с включен ДДС

(500 лв. без ДДС).

Дълготрайнитематериалниактиви се оценяват по цена на придобиване,

която включва покупнатацена (включителномита и невъзстановимиданъци)

и всички преки разходи, конто са необходими за привеждане на актива в

работно състояние в съответствие с предназначението му. Получените

безвъзмездноДМА се оценяватпо справедливастойност.

С последващитеразходи (основен ремонт, реконструкция,разширение),

конто водят до подобряване на бъдеща икономическа изгода, се увеличава

балансовата стойност на дълготрайните активи. Такива са: разходи, конто

водят до изменение в актива с цел удължаване на полезния срок на действие;

осъвременяванена отделяй части с цел подобряване качеството на услугите;

промяна във функционалното предназначение на актива. Стойността на

актива на се променя при текуща подмяна на неговите компоненти, конто не

са отчетени като разграничимактив. Всички останали разходи се признаватза

текущи разходи в периода, в който са направени.

За класифициранетои признаванетона НМДА важат същите прагове на

същественост,както при ДМА, като се има предвид следното:

- програмните продукти се признават балансово като НМДА,

независимо от стойността, на която те се придобиват. С въвеждането на СБО

за 2014 г. обхватът на подлежащите на отчитане активи по сметка 2101 се

разшири (писмо на МФ с изх. № 91-00-75/11.02.2014 год.) Отчетените



лицензи за програмни продукта по сметка 2102 се прехвърлятпо см

„Програмнипродуктии лицензи за програмнипродукта";

- по отношение на патенти, лицензионни права за излъчване и други

подобии НМДА, след изтичане на съответния срок, те се отписват;

- нематериалните активи, конто попадат под стойностния праг на

същественост, се изписват на разход към момента на тяхното придобиване;

- текущо изплащаните суми за поддръжка на патенти, лицензи и други

подобии се отчитат като текущ разход.

Външно създадените нематериални дълготрайни активи при

придобиването им се оценяват по цена на придобиване, която включва

покупната цена и всички преки разходи за подготовка на актива за

използването му по предназначение (разходи за подготовка на обекта;

разходи, свързани с доставка; разходи за инсталиране; разходи за хонорари на

програмисти, свързани със проектирането, създаването и инсталирането на

нематериалния актив).

Първоначалната оценка на безвъзмездно получените НМДА се

определя по справедливата им стойност.

Последващи разходи, направени за поддържане на първоначално

установената стандартна ефективност на нематериалните активи, се

признават за текущи разходи в периода на възникването им.

Последващи разходи, конто водят до увеличение па очакваната

икономическа изгода от използването на НДМА над тази на първоначално

оценената ефективност на съществуващия нематериален актив, увеличават

отчетната стойност на актива.

През 2022 г. по дебита на сметка 2031 „Административнисгради" са

отразени извършени строително-монтажниработи на сервизно помещение в

Куриерскипенкт - гр. Кърджали в размер на 5 400 лв.

По дебита на сметка 2041 "Компютри и хардуерно оборудване" е

отразено увеличение на обща стойност 61 438 лева, резултат от доставка на:

2 бр. мултимедийни проектори на обща стойност 3744 лв., 30 бр. компютърни

конфигурации на обща стойност 52 200 лв. и 3 бр. преносими компютри на

обща стойност 5494 лв.

Всички придобити дълготрайни активи по сметка 2041 са въведени в

експлоатация и са заведени в амортизационния план на ДКСИ.

По кредита на сметка 2041 "Компютри и хардуерно оборудване" е

отразено намаление на обща стойност 897 лв., като 897 лв. е отчетната

стойност на 1 бр. бракуван актив, срещу дебитиране на сметка 2414/1 с

размера на акумулираната амортизация - 897 лв.

Бракуваният дълготраен актив е отписан от баланса и амортизационния

план на ДКСИ.



По сметка 2041 "Компютри и хардуерно оборудване"

амортизирани са 122 броя активи.

По дебита на сметка 2049 "Други машини, съоръжения7

оборудване" са отразени доставката и монтажа на 7 бр. климатични системи

за куриерските пунктове на Дирекция „Специална куриерска служба" на

обща стойност 9 996 лв.

По кредита на сметка 2049 "Други машини, съоръжения,

оборудване" е отразено безвъзмездното предоставяне на платформа за

транспортиране, с отпаднала необходимост за ДКСИ, на Столична дирекция

на вътрешните работи на обща стойност 1 356 лв, срещу дебитиране на

сметка 2414/2 с размера на акумулираната амортизация 880 лв. и дебитиране

на сметка 7612/2 с балансоватастойност476 лв.

Всички придобитидълготрайниактиви са въведени в експлоатацияи са

заведени в амортизационнияплан на ДКСИ.

По сметка 2049 "Други машини, съоръжения, оборудване" напълно

амортизирани са 46 броя активи.

По кредита на сметка 2051 "Леки автомобили" е отразено намаление

на обща стойност 42 372 лв., както следва: Предоставени безвъзмездно леки

автомобили, с отпаднала необходимост за ДКСИ, на следните бюджетни

организации:

- Медицински институт на Министерство на вътрешните работи - 1 бр.

лек автомобил на стойност 14 852 лв. срещу дебитиране на сметка 2415/1 с

размера на акумурираната амортизация 10 662 лв. и дебитиране на сметка

7612/1 с размера на балансовата стойност 4 190 лв.;

- Областни дирекции на Министерство на вътрешните работи - 3 бр.

леки автомобили на стойност 14 020 лв. срещу дебитиране на сметка 2415/1 с

размера на акумулираните амортизации 12 544 лв и дебитиране на сметка

7612/1 с размера на балансовите стойности 1 476 лв.;

- на Регионална дирекция "Гранична полиция" на МВР - Бургас 1 бр. на

стойност 10 000 лв. срещу дебитиране на сметка 2415/1 с размера на

акумулираната амортизация 8 875 лв и дебитиране на сметка 7612/1 с размера

на балансовата стойност 1 125 лв;

По кредитана сметка 2051 "Леки автомобили" е отразено и бракуването

на лек автомобил на стойност 3 500 лв. срещу дебитиране на сметка 2415/1 с

акумулираната амортизация 3 150 лв. и дебитиране на сметка 6992/1 с

размера на балансовата стойност 350 лв.

По сметка 2051 "Леки автомобили" напълно амортизирани са 58 броя

активи.

По кредита на сметка 2060 "Стопански инвентар" е отразено

намаление на обща стойност 12 195 лв. - предадени безвъзмездно 6 бр.

метални огнеупорни каси, с отпаднала необходимост за ДКСИ, на Съвместно



командване на силите - Военно формирование 22980, срещу дебитр

сметка 2416 с размера на акумулираната амортизация 3 195 лв. и деб!

на сметка 7612/1 с размера на балансовата стойност 9 000 лв

По сметка 2060 "Стопански инвентар" напълно амортизирани са 6 броя

активи.

По дебита на сметка 2101 "Програмни продукти и лицензи за

програмни продукти" са отразени придобитите през 2022 г. нематериални

дълготрайни активи на обща стойност 17 557 лева, в която се включват:

лицензи за потребителитена АИС „ДКСИ" - Оракъл Data Bese Standard (50
бр.) и Оракъл BI (5 бр.) лв; годишен лиценз за административно правната

информационна система АПИС; програмен продукт за финансов контрольор;

лиценз и поддръжка на защитна стена на устройство Stormshield.
Програмния продукт за финансов контрольор не е въведен в

експлоатация. Останалите активите са въведени в експлоатацияи са заведени

в амортизационнияплан на ДКСИ.

По кредита на сметка 2101 "Програмни продукти и лицензи за

програмни продукти" са отразени: отписване на 10 бр. лицензи за

програмни продукти поради изтекъл срок - 15 569 лв., срещу дебитиране на

сметка 2420 с размера на акумулираната амортизация - 6 685 лв.; отписване

на годишен лиценз за административно правната информационна система

АПИС; отписване на годишен лиценз за потребление Оракъл 3 бр. - 6 988 лв;

оптисване на лиценз UTM Secutity park поради изтичане на срока - 1896 лв.,

срещу дебитиране на сметка 2420 с размера на натрупаната амортизация.

По сметка 2101 "Програмни продукти и лицензи за програмни

продукти" напълно амортизирани са 14 броя активи.

III. СМЕТКИЗА МАТЕРИАЛНИЗАПАСИ

Салдата по подсметките към синтетична сметка 3020 "Материали" от

СБО отразяват наличностите към 31.12.2022 г. на горива, канцеларски

материали, постелен инвентар и работно облекло, консумативи и резервни

части за хардуер, други материали.

С ДДС 10/28.12.2017 г., считано от 01.01.2018 г. се определят сроковете

за извършване на инвентаризация от бюджетните организации съобразно

видовете активи и пасиви. Съгласно указанията инвентаризация на

материалните запаси се извършва най-малко веднъж в годината. Със Заповед

№ 3-514/09.12.2022 г. на председателя на ДКСИ (изм. със Заповед № 3-36 от

20.01.2023 г.) е назначена комисия за извършване на годишна инвентаризация

на материалните запаси. Изготвени са инвентаризационни описи,

сравнителни ведомости и доклад за резултатите. Няма констатирани липси и

излишъци.



IV. СМЕТКИЗА РАЗЧЕТИ- ВЗЕМАНИЯ И ЗАДЪЛЖЕН

Вземания:

Салдото по сметка 4020 "Доставчици по аванси от страната" в актива

на баланса в размер на 615 953 лева се формира от следните авансови

плащания:

- авансово плащане по договор с "Овергаз мрежи" АД за доставка на

природен газ за м. 01.2023 г. за нуждите на Учебен център на ДКСИ в гр.

Банкя - 2 349 лева;

- плащане по договор № 63/20.12.2022 г. с предмет "Застраховка

„Автокаско", „Злополука на местата в МПС" и „Гражданска отговорност на

автомобилистите"за автомобилите,предоставени в управление на ДКСИ" за

2023 г. - 38 008 лв;

- плащане по договор № 64/20.12.2022 г. с предмет „Застраховка на

сгради, предоставениза управление на ДКСИ" за 2023 г. - 9 471 лв.

- плащане по договор № 65/20.12.2022 г. с предмет „Застраховка

Злополука" на служителите в Дирекция „Специална куриерска служба" за

2023 г. - 4740 лв.

55

- плащане по договор per. № 42/05.11.2021 г. с предмет „Застраховка

„Автокаско", „Злополука на местата в МПС" и „Гражданска отговорност на

автомобилистите" за автомобилите, предоставени в управление на ДКСИ" за

19 служебни автомобила за м. януари 2023 г. - 960 лв. В изпратеното писмо

изх. № АИ-517/03.02.2023 г. към ЗЕАД "БУЛСТАРДВИЕНА ИНШУРЪНС

ГРУП" за потвърждаванена разчетите към 31.12.2022 г. е цитирано вземане

по договор № Дог-42 от 05.11.2021 г. с разлика от 51,38 лв. спрямо

действителното вземането на ДКСИ, която впоследствие от осчетоводена

като текущразход за 2022 г;

- плащане на ИК „Меридиани" ООД за абонамент за списание "Кой

какъв е" за 2023 г. - 590 лева;

- плащане на Център за градска мобилност ЕАД за зареждане на

превозни документи за периода януари - март 2023 г. - 8 867 лева;

- авансово плащане за доставка на хладилници за куриерските пунктове

от фирма ЗОРА М.М.С. ООД - 885 лв;

- авансово плащане за доставка на чанти за куриерските пунктове от

фирма А.Т.Г.ЛАЙФСТАЙЛ ООД- 4543 лв.;

- авансово плащане за абонаментна поддръжка на устройство

Stormshield от С&ТБЪЛГАРИЯЕООД - 782 лв.;

- авансово плащане до договор с фирма АЛМЕТ ЛУКС ЕООД за

строително-ремонтни работи в помещенията на Куриерски пункт - гр.

Монтана- 3 424 лв.;

10



0' X

V i

- авансово плащане по договор с фирма РОБОТЕХ 1ЕООД за щ

и монтаж на нова врата в гаража на Куриерски пункт - гр. Варна- 3 92?

- авансово плащане по договор с КИА МОТОРС БЪЛГАРИЯ-СОФИЯ

ООД за доставка на 12 броя нови неупотребявани леки автомобили - 537 408
лв., срещи предоставяне от дружеството - изпълнител на 100 % гаранция за

авансовото плащане.

Салдото по сметка 4110 „Вземания от клиенти от страната" в размер

на 417 лв. представлява фактурирани и начислени приходи от нощувки в

Учебния център на ДКСИ в гр. Банкя от края на м. декември 2022 г., платени

на каса през м. януари 2023 г. поради зануляване на касовата наличност на

20.12.2022 г.

Салдото по сметка 4691 "Вземания от бюджетни организации за

временни депозити и гаранции" представлява предоставен депозит по

договор с ДП НКЖИ в размер на 195 лв.

Салдото по сметка 4871 "Начислени лихви върху други вземания от

местни лица" в размер на 93 лева е начислената в предходен период лихва

върху вземането от фирма "Нипо" ООД за периода 23.03.2012 - 03.01.2014 г.

Салдото по сметка 4887 "Вземания от други дебитори - местни лица"

в размер на 1 858 лева представлява:

- вземане от начислено в предходен период обезщетение за ползване на

движими вещи за периода 23.03.2012 г. - 03.07.2013 г. от фирма "Нипо" ООД

съгласно договор № Дог-20/08.03.2012 г. - 827 лева;

- вземане от дългосрочно командирован наш представител в

Постоянната делегация на Република България към НАТО гр. Брюксел -
Белгия, в резултат от годишното изравняване между авансово отпуснати

парични средства за командировка и издръжка и действителните разходи по

отчет - общо 1 031 лв.

Задължения:

Салдото от 67 628 лева по кредита на сметка 4010 "Задължения към

доставчици от страната" отразява наши задължения към доставчици за

начислени доставки и услуги през м. декември 2022 г., за конто има издадени

фактури, изплатенипрез 2023 г.:

- доставка на гориво за служебните автомобили - 28 172 лева;

- топлоенергия, електроенергия, природен газ, вода - 33 188 лева;

- абонаментна такса по договор за поддръжка и обслужване на

дизелгенератор - 1610лв.;

- плащане за лиценз и поддръжка на защитна стена на устройство

Stormshield - 3 047 лв.

- телефонии и мобилни услуги - 364 лв.;

- извънгаранционна поддръжка на служебни автомобили - 336 лева;

- автомивки — 736 лв.
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- други - 175 лв.

Салдото от 5 239 лв по дебита на 4010 "Задължения към достав

от страната" отразява издадени кредитни известия от фирма Овергаз мрежи

АД по платени платени авансови суми по договор за доставка на газ за УЦ

Банкя. Същите ще бъдат приспадната от следващи задължения към тях.

Салдото по кредита на сметка 4230 "Провизии за бъдещи плащания

към персонала" в размер на 536 223 лева представлява:

- начислените суми за неползвани отпуски на персонала към 31.12.2021
г., съгласноНСС 19 и т. 19.7 от ДДС № 20/2004 г. на МФ в размер на 460 888
лева;

- начислените суми за допълнителни възнаграждения за постигнати

резултати, съгласно т. 9 от ДДС № 01/2013 г., както следва: възнаграждения

за постигнати резултати през IV-то тримесечие на 2022 г., изплатени на

служителите по трудово правоотношениеназначени съгласно ПМС 66 през

м. януари 2022 г. в размер на 4650 лева и възнаграждения за постигнати

резултати през второто полугодие на 2022 г., изплатени на служителите на

ДСКС през м. февруари 2022 г. в размер на 53 442 лева., изплатени суми за

пропътувани километри от служителите на Дирекция „Специална куриерски

служба" за м. декември 2022 г. изплатени през м. януари 2023 г. в размер на

8942 лв., суми за извънреден труд за м. октомври - декември 2022 г. изплатен

през м. януари 2023 г. на служителите от Дирекция „Специална куриерски

служба" на стойност 8 301 лв.

Салдото по кредита на сметка 4502 „Вътрешни разчети между

бюджет и сметки за чужди средства" е отразена сумата 577 лв. върнати

парични средства от отписани задължения за невъзстановена гаранция.

Салдото по кредита на сметка 4512 "Разчети за данък върху

приходите от стопанска дейност" отразява начисления данък върху

приходите за месец декември 2022 г. в размер на 91 лв.

Салдото по кредита на сметка 4544 "Задължения за общински

данъци, такси и административни санкции" отразява начисления

туристически данък върху нощувките в Учебния център - гр. Банкя за месец

декември 2022 г. в размер на 44 лева.

Салдото по кредита на сметка 4897 „Задължения към други

кредитори местни лица" отразява задължение към дългосрочно

командирован наш представител в Постоянната делегация на Република

България към ЕС в гр. Брюксел - Белгия, като резултат от годишното

изравняване между авансово отпуснати парични средства за командировка и

издръжка и действителните разходи по отчет - общо 407 лв., както и

надвнесена сума по авансов отчет за командировка в чужбина на Цвятко

Георгиев,съгласноЗаповед№ К-46/22.07.2022г., в размер на 4 лв.
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Общото кредитно салдо в размер на 13 520 лева по корективнит]

4970 "Коректив за задължения към бюджетни организации"

"Коректив за задължения към доставчици - местни лица"

задълженията на ДКСИ за начислени през м. декември 2022 г. разход

електроенергия, топлоенергия, вода, абонамент на АИС "ДКСИ", такса СОТ и

др. За гореизброените разходи са издадени фактури (документи) в 2023 г.,

конто са осчетоводени съгласно указанията на т. 48 и т. 49 от ДДС 20/2004 г.

V. СМЕТКИЗА ПАРИЧНИСРЕДСТВА

Парични средства в брой - към 31.12.2022 г. няма наличии парични

средствав брой в лева и валута като касова наличност.

Парични средства в банкови сметки - към 31.12.2022 г. няма наличии

парични средствапо банкови сметки в лева и валута.

VI. СМЕТКИЗА ПРИХОДИИ РАЗХОДИ

По дебита на сметка 6992/1 „Намаление на нефинансови

дълготрайни активи от други събития - Бюджет" са осчетоводени 350 лв.

балансови стойности на бракувани дълготрайниактиви и 10 369 корекция на

начислени амортизации от минали години.

По дебита на сметка 6993 "Намаление на материални запаси от

други събития" е осчетоводено отписано гориво газ във връзка с повредена

автогазова уредба на служебен автомобил Грейд Уолл Стийд, разпределен в

куриерски пункт гр. Кърджали - 45 л. на стойност 42 лв. и бракувани

материални запаси на стойност 5 860 лв.

По кредита на сметка 7191 "Приходи от застрахователни

обезщетения за ДА" са осчетоводени получени обезщетения по

застрахователни събития (щети) по сключени договори за застраховки за

дълготрайниактиви - 1508 лв.

По кредита на сметка 7192 "Други приходи от застрахователни

обезщетения" са осчетоводени получени обезщетени по застрахователни

събития (щети) по сключенидоговори за застраховки- 1918 лв.

По кредита на сметка 7198 "Приходи от неустойки, начети и

обезщетения" е отразена сумата за възстановяване от материално отговорно

лице при прекратяване на служебното му правоотношение за изгубен кожен

кобур за пистолет - 18 лв., и възстановена сума за изгубена служебна карта

при прекатяване на служебно правоотношение в размер на 17 лв.

По кредита на сметка 7199 „Други приходи" е отразена сума за вноски

по административнидела в размер на 500 лв., приход от бракувано МПС в

размер на 800 лв. и приход от бракуваниматериалив размер на 112 лв.
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По кредита на сметка 7413 "Получени текущи помощи и двфенйяОгг

страната" е осчетоводено гориво, доставено за служебен автс

ДКСИ, но неплатено от комисията, поради непредставени доку?

доставчика - 35,43 л. на стойност 103 лв., и доставени безвъзмездно Зо~15р.

мобилни апарати от Виваком България ЕАД на стойност 2671 лв.

По кредита на сметка 7684 "Приписани трансфери от/за общини" са

осчетоводени приписани разходи за наеми към Община Добрич и Община

Пловдив за предоставени помещения за нуждите на териториалните

куриерски пунктове в съответните градове, и към Столична община за

предоставен поземлен имот в гр. София, ул. Козлодуй№ 2 - общо в размер на

188 841 лв.

По дебита на сметка 7804 "Преоценка на финансови активи

0 % (финансиращи позиции)" е отразена преоценката на валута в размер на 13
лв.

VII. ЗАДБАЛАНСОВИСМЕТКИ

По дебита на сметка 9110 "Чужди дълготрайни активи" са заведени

предоставени за нуждите на Дирекция „Специална куриерска служба"

общински имоти от Община Добрич и Община Пловдив и поземлен имот от

Столична община на обща стойност 131 775 лева.

По дебита на сметка 9120 "Чужди материални запаси" са заведени

GPS устройства за служебните автомобили на Дирекция „Специална

куриерска служба". През 2022 г. е отразено монтирането на допълнително

1 бр. GPS устройство.Общотодебитно салдо е на стойност 12 233 лева.

По дебита на сметка 9214 "Получени гаранции и поръчителства" са

отразени получените гаранции за изпълнение - банкови гаранции и

застраховки, по сключени договори със „Чез трейд България" ЕАД - 10 200
лева, "ОМВ България"ООД - 18 433 лв. или общо в размер на 28 633 лева.

По дебита на сметка 9909 "Активи в употреба, изписани като разход"

в съответни подсметки се водят на отчет изписани като разход активи с

характер на ДМА с праг на същественост под 1 200 лева с включен ДДС

съгласно счетоводнатаполитикана ДКСИ и разпоредбитена т. 16.16 от ДДС

№ 20/2004 г. на МФ, материални запаси с характер на малоценни и

малотрайни предмети, автомобилнигуми, спално бельо и постелен инвентар,

прибории посуда, подаръцина ДКСИ. Общото дебитно салдо е 1 306 635 лв.

Сметки за нови задължения за разходи и възникнали ангажименти

за разходи:

С чл. 86, ал. 2, т. 6 от ЗПФ се въведе показателят "Максимален размер

на новите задължения за разходи, конто могат да бъдат натрупани през

годината".
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С чл. 41, ал. 3 от ЗДБРБ за 2022 г., обнародван в ДВ бр. 18 от 0^
г. е утвърден максимален размер на новите задължения за разход

могат да бъдат натрупани през 2021 г., в размер на 2 643 900 лева.

През годината са извършени промени в максималния размер на

новите задължения за разходи, конто могат да бъдат натрупани през 2022
г., както следва:

• С писмо вх. №АВ-8694/10.11.2022 г. Министерството на финансите ни

информира за промяна в бюджета на ДКСИ на основание чл. 110, ал. 4
и ал. 10 от ЗПФ - намаление в размер на 615 лв.

• С писмо вх. № АВ-9632/12.12.2022 г. Министерството на финансите ни

информира за промяна в бюджета на ДКСИ на основание чл. 110, ал. 4
и ал. 10 от ЗПФ и чл. 77, ал. 5, т. 4 от ЗДБРБ за 2022 г. - намаление в

размер на 2 720 лв.

• С писмо изх. № АИ-4415/29.12.2022 г. ДКСИ уведоми Министерство на

финансите за извършени вътрешни компенсирани промени на

основание чл. 112, ал. 2 от ЗПФ - увеличение в размер на 85 000 лв.

(прехвърлянена средстватаот параграф 19-00 „Платени данъци, такси и

административнисанкции" в параграф 10-00 „Издръжка").

С промените в бюджета на ДКСИ през 2022 г. максималниятразмер на

новите задълженияза разходи, конто могат да бъдат натрупани през 2022 г. е

увеличенобщо на 2 725 565 лева.

По смисъла на § 1, т. 22 от Закона за публичните финанси "Нови

задължения за разходи" са паричните задължения за разходи, конто възникват

през текущата година, независимо от това дали са платени, с изключение на

задълженията за разходи за персонал, за данъци и други публични държавни

и общински вземания.

Според дефиницията на този показател, новите задължения за

разходи, натрупани към 31.12.2022 г. възлизат на 2 508 471 лв., от конто за

текущи разходи - 1 876 673 лева и за капиталови разходи - 631 798 лева. При

изчисляване на показателя не се вземат предвид платените задължения за

разходи за персонал (§ 01-00, § 02-00) и платените задължения за данъци и

такси (§ 19-00).

С чл. 86, ал. 2, т. 5 от ЗПФ се въведе показателят "Максимален размер

на ангажиментите за разходи, конто могат да бъдат поети през годината".

С чл. 41, ал. 3 от ЗДБРБ за 2022 г., обнародван в ДВ бр. 18 от 04.03.2022
г. е утвърден максимален размер на ангажиментите за разходи, конто могат

да бъдат поети през 2022 г., в размер на 2 534 000 лева.

През годината са извършени промени в максималния размер на

ангажиментитеза разходи, конто могат да бъдат поети през 2022 г., както

следва:
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• С писмо вх. №АВ-8694/10.11.2022 г. Министерството на финан

информира за промяна в бюджета на ДКСИ на основание чл. 1
и ал. 10 от ЗПФ - намаление в размер на 615 лв.

• На основание ПМС № 439/15.12.2022 г. за одобряване на допълнител

разходи и трансфери по бюджета на Министерството на

здравеопазването за 2021 г. за сметка на икономии на разходи и/или

трансфери по бюджетите на други първостепенни разпоредители с

бюджет по държавния бюджет за 2021 г. - увеличение в размер на

924 000 лв.

• С писмо вх. № АВ-9632/12.12.2022 г. Министерството на финансите ни

информира за промяна в бюджета на ДКСИ на основание чл. 110, ал. 4
и ал. 10 от ЗПФ и чл. 77, ал. 5, т. 4 от ЗДБРБ за 2022 г. - намаление в

размер на 2 720 лв.

• С писмо изх. № АИ-4415/29.12.2022 г. ДКСИ уведоми Министерство на

финансите за извършени вътрешни компенсирани промени на

основание чл. 112, ал. 2 от ЗПФ - увеличение в размер на 85 000 лв.

(прехвърлянена средстватаот параграф 19-00 „Платени данъци, такси и

административнисанкции" в параграф 10-00 „Издръжка").

С промените в бюджета на ДКСИ през 2022 г. максималниятразмер на

ангажиментите за разходи, конто могат да бъдат поети през 2022 г. е

увеличен общо на 3 539 665 лева.

Наличните към 01.01.2022 г. поети ангажименти за разходи на

стойност 946 891 лева представляват всички ангажименти за разходи по

договори с определима стойност, поети в предходни отчетни периоди, конто

са останали нереализирани към 31.12.2021 г. и подлежат на изпълнение в

2022 г. или следващи бюджетни години. Сумата е отразена по кредита на

сметка 9200 "Поети ангажименти за разходи - наличности" (в справката за

поетите ангажименти по бюджета - в раздел I. НАЛИЧИИ ангажименти на 01
ЯНУАРИ).

Възникналите през 2022 година ангажименти са на обща стойност

3 426 487 лв., от конто 2 783 889 лева за текущи разходи и 642 598 лева за

капиталови разходи. В справката за поетите ангажименти по бюджета са

отразени в раздел П. ВЪЗНИКНАЛИ за периода ангажименти. През месец

януари 2022 г. са начислени ангажименти за разходи по договори от минали

години, конто не са били осчетоводенипо сметка 9200 "Поети ангажименти

за разходи - наличности".
Поетите ангажименти за разходи, за конто задължително се отчитат

наличности, са клаузи по сключени през годината договори, конто обвързват

ДКСИ с бъдещи плащания за разходи или нови задължения за разходи с

определима стойност. Стойността на показателя към 31.12.2022 г. е

2 752 864 лева и е отразена по дебита на сметка 9800 "Възникнали
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ангажименти за разходи" в кореспонденция със сметка кредит 9200
ангажименти за разходи - наличности".

Стойността на ангажиментите, при конто моментът на възникван

съвпада с момента на реализацията, за 2022 година е 673 623 лева и е отразена

в дебитното салдо на сметка 9801 "Възникнали ангажименти за разходи с

незабавна реализация".

Реализираните през 2022 година ангажименти са 2 503 277 лева.

По договори с определима стойност (за тях се отчита наличност -
остатьк за реализация) реализираните ангажименти са 1 829 654 лева. Сумата

е отчетена по кредита на сметка 9803 "Реализирани ангажименти за разходи

чрез плащане/възникване на задължение" в кореспонденция със сметки 9200
"Поети ангажименти за разходи - наличности" (в справката за поетите

ангажименти по бюджета - в раздел III. РЕАЛИЗИРАНИ за периода

ангажименти).

Ангажиментите с незабавна реализация по договори без определима

стойност и ангажиментите с незабавна реализация, необвързани с договори

(моментът на възникването съвпада с момента на реализацията и за тях не

могат да се отчитат наличности) за 2022 г. са 673 623 лева. Сумата е отчетена

по кредита на сметка 9803 "Реализирани ангажименти за разходи чрез

плащане/възникване на задължение" в кореспонденция със сметка 9801
"Възникване на ангажименти за разходи с незабавна реализация" (в справката

за поетите ангажименти по бюджета - в раздел III. РЕАЛИЗИРАНИ за

периода ангажименти).

Текущо през 2022 година са извършени корекции в стойността на

поети ангажименти по договори с определима стойност в посока увеличение

- сключени анекси по договори за абонаментно обслужване на

пожароизвестителна инсталация на адм. сграда в гр. София, ул. Козлодуй №

4, абонаментно обслужване на пожароизвестителна система в УЦ гр. Банкя,

увеличена стойност по договори за застраховка на МПС, сервизна дейност па

поддръжка и ремонт на ОВК инсталации, ел.събиране на пътни такси на база

изминато разстояние и др. Сумата от 8 659 лева е отчетена по дебита на

сметка 9808 "Корекции в обема/стойността на поети ангажименти за

разходи".

Текущо през 2022 година е извършено анулиране на поети

ангажименти по договори с определима стойност, поради изтичане срока на

действие или прекратяване на договора - доставка на горива за служебните

автомобили, доставка на природен газ, GPS локация и управление на

автопарка, доставка на интернет, извънгаранционно софтуерно и хардуерно

поддържане на специалните системи за сигурност, структурно-кабелните

системи, локални мрежи, компютри, принтери, критично оборудване,

абонаментна поддръжка на трафопост, осигуряване на абонаментни карти за

пътуване на служителите, техническо обслужване и ремонт на служебните
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автомобили, поддръжка и ремонт на климатици, приемане, извоз

обезвреждане на отпадъци, пощенски услуги, абонаментно обслужва1

пожароизвестителна инсталация, абонаментно техническо обслужване

поддръжка на газова инсталация, GSM услуги, VPN и стационарнителефонии

услуги. Сумата от 547 760 лева е отчетена по кредита на сметка 9809
"Анулиране на поети ангажименти за разходи". В края на годината е

извършен преглед на поетите ангажименти и преценка за действително

коректното определяне на стойността им като определима.

В справката за поетите ангажименти по бюджета са отразени в раздел

V. ДРУГИ ПРОМЕНИ (корекции и анулиране).

Наличните към 31.12.2022 г. поети ангажименти за разходи на

стойност 1 331 000 лева представляват всички ангажименти за разходи по

договори с определима стойност, възникнали в предходни отчетни периоди и

през 2022 година, конто ще бъдат реализирани в следващите отчетни

периоди, като всички тези ангажименти са за текущи разходи.

ОТЧЕТНАГРУПА "ДРУГИ СМЕТКИИ ДЕЙНОСТИ"

Кредитното салдо по сметка 1101 "Акумулирано изменение на

нетните активи" е резултат от приключването на сметка 1201 "Изменение на

нетните активи за периода" от раздел I "Сметки за капитали и заеми" от СБО,

след като е осигурена информацията за изготвяне на оборотната ведомост за

2014 година, при спазване на изискваниятана т.т. 56-59 от ДДС № 20/2004 г.

и т. 47 от ДДС № 08/22.12.2022 г.

Дебитнотосалдо от 8 496 лева по сметка 2203 "Активи с историческа

и художествена стойност" представлява балансово признати дълготрайни

материални активи, съгласно указанията, дадени в т. 18 от раздел IV на ДДС

№ 14/30.12.2013 г.

Дебитното салдо от 4 814 лева по сметка 2204 "Книги в

библиотеките" от СБО представлява балансово признати дълготрайни

материални активи съгласно указанията, дадени в т. 18 от раздел IV на ДДС

№14/30.12.2013г.

Кредитното салдо на сметка 4502 „Вътрешни разчети между бюджет

и сметки за чужди средства" е отразена сумата 577 лв. върнати парични

средства от отписани задължения за невъзстановена гаранция.

Кредитното салдо от 555 309 лева по сметка 4831 "Временни

депозити, гаранции и други чужди средства от местни лица" отразява

получените под формата на банкови преводи гаранции за изпълнение по

сключени договори.
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Дебитното салдо по сметка 50131 "Текущи банкови сметк

- набирателна сметка в БНБ" към 31.12.2022 г. е 555 309 лева, п

от БНБ и отразено във формата НАЛ-3 към отчета за касовото изпъл

бюджета за 2022 г.

ПО ГОДИШНИЯ ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА

БЮДЖЕТАНАДКСИ ЗА 2022 г.

Бюджет

Със Закона за държавния бюджет на Република България за 2022 г.

(обн. ДВ бр. 18/04.03.2022 г.), чл. 41, ал. 1 е утвърден бюджетът на ДКСИ за

2022 г. в размер на 13 251 500 лв., в това число по основни показатели:

текущи разходи - 12 451 500 лв. и капиталови разходи - 800 000 лв. От

общите текущи разходи утвърдените разходи за персонал през 2022 г. са в

размер на 10 376 600 лв.

Капиталовите разходи са разпределени, както следва: основен ремонт

на дълготрайниматериалниактиви - 40 000 лв., придобиване на дълготрайни

материални активи - 710 000 лв. и придобиване на нематериални дълготрайни

активи - 50 000 лв.

С Постановление № 457 от 19.12.2022 г. на Министерски съвет, се

увеличават утвърдените разходи по бюджета на ДКСИ с 86 500 лв., по

показател„Персонал:

С писмо от Министерствона финансите с вх. № АВ-8694/10.11.2022г.

по бюджета на ДКСИ се намаляват разходите по показател "Издръжка и

други текущиразходи" с 615 лв.

С писмо от Министерствона финансите с вх. № АВ-9632/12.12.2022г.

по бюджета на ДКСИ се намаляват разходите по показател "Издръжка и

други текущи разходи" с 2720 лв.

Приходи

ДКСИняма утвърденаприходначаст в плана за бюджетаза 2022 г.

Към 31.12.2022 г. ДКСИ има реализирани приходи в размер на 43 859
лева, както следва:

§§ 24-04 "Нетни приходи от продажби на услуги, стоки и продукция" -
40 081 лева, реализирани от фактуриране на нощувки в Учебния център на

ДКСИ в гр. Банкя.

§§ 28-02 „Глоби, санкции и наказателни лихви" - 17 лв.

представлява възстановена сума за изгубена карта от служител с прекратени

служебни правоотношения.

§§ 36-11 „Получени застрахователни обезщетения за ДМА" - 1 508
лева
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§§ 36-12 „Получени други застрахователни обезщетения" - 1 91

§§ 36-19 „Други неданъчни приходи" - 1 989 лева.

В приходната част на отчета за касовото изпълнение на бюджета*

§§ 37-02 "Внесен данък върху приходите от стопанска дейност на

бюджетните предприятия" е отразен с отрицателен знак платеният данък

върху реализираните приходи от стопанска дейност на ДКСИ в размер на

1 129 лева, а по §§ 37-09 "Внесени други данъци, такси и вноски върху

продажбите" са отразени с отрицателен знак внесените суми за

туристически данък върху приходите от нощувки в размер на 526 лева.

Разходи

Отчетът за касовото изпълнение на бюджета на ДКСИ за 2022 г.

отразява извършените разходи по два вида дейности:

1. Дейност 139 „Други изпълнителни и законодателни дейности", в

която са включени разходи по дейността на ДКСИ и на нейната

администрация по основната дейност - защита на класифицирана

информация.

2. Дейност 849 „Други дейности по транспорта, пътищата, пощите и

далекосъобщенията", в която са отразени разходите за заплати и

възнаграждения, осигурителни вноски, издръжка и капиталови разходи за

дирекция „Специална куриерска служба".

Общата сума на извършените разходи по бюджета на ДКСИ е

13 108 108 лева, представляващи 98.30 % от годишния план, след корекциите.

Разходите по основни параграфи се разпределят, както следва:

В § 01-00 "Заплати и възнаграждения за персонала, нает по трудови

и служебни правоотношения" на обща стойност 6 278 463 лева са

включени заплатите, както и всички допълнителни елементи към

възнагражденията на членовете на комисията и персонала, нает по

правоотношения по Кодекса на труда, Закона за държавния служител и

Закона за министерствона вътрешнитеработи.

В § 02-00 "Други възнаграждения и плащания на персонала" на

обща стойност 1 068 533 лева са отразени изплатените суми за:

- възнаграждения за нещатен персонал, нает по трудови правоотношения;

- възнаграждения за персонал по извънтрудови правоотношения;

- изплащане на суми за социално-битово и културно обслужване на

персонала - в размер до 3 % от стойността на средствата за основна заплата на

служителите, наети по трудови правоотношения;

- изплащане на парични суми за облекло;

- изплащане на пътни пари по време на платен годишен отпуск на

служители по чл. 189, ал. 8 от ЗМВР и § 67, ал 3 и ал. 5 от ПЗР към ЗИД на
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ЗМВР и на служители на ДКСИ - синдикални членове, в размер

годишно на човек;

- изплащане на левова равностойност на храна за държавните cj
от ДСКС, съгласно чл. 181, ал. 4 във връзка с ал. 1 от ЗМВР - в размер*

лв. месечно на човек;

- изплащане на пари за пропътуван километър на служители от дирекция

„Специална куриерска служба", изпълняващи куриерските маршрути по

пренос на класифицирана информация (вместо командировъчни дневни пари),

съгласно § 3 от допълнителните разпоредби на ПМС № 133/1993 г. и чл. 6, ал.

1 от Наредбата за командировките в страната - по 0,02 лв. на пропътуван

километър;

- обезщетения по ЗДСл, КТ и ЗМВР, в т.ч. по чл. 234, ал. 1 от ЗМВР.

В § 05-00 "Задължителни осигурителни вноски от работодатели" са

отразени съответно полагащите се социални и здравии осигурителни вноски

за сметка на работодателя и вноските за допълнително задължително

пенсионно осигуряване върху сумите за заплати и възнаграждения на

персонала. Сумата е 3 059 526 лева.

Разходите за издръжкаса 2 072 013 лева, в т.ч. по § 10-00 "Издръжка"

- 1 927 437 лева и по § 19-00 "Платени данъци,такси, наказателни лихви и

административни санкции" - 144 576 лева.

В §§ 10-11 "Храна" са включени изразходваните суми за закупуване на

ободряващи напитки за служителите, полагащи нощен труд при изпълняване

на функции по охрана на държавните имоти, предоставени в управление на

ДКСИ (съгласно изискванията на чл. 140, ал. 3 от Кодекса на труда и чл. 3 от

Наредба № 11 от 21 декември 2005 г. за определяне на условията и реда за

осигуряване на безплатна храна и/или добавки към нея), както и суми за

доставка на минерална вода за нуждите на обучаемите в Учебния център на

ДКСИ в гр. Банкя на обща стойност 1 626 лева.

В §§ 10-13 "Постелен инвентар и облекло" са включени разходите за

осигуряване облекло на служителите, работещи по трудови правоотношения,

съгласно Колективния трудов договор, както и закупени спално бульо, кърпи

и покривки за нуждите на Учебния център в гр. Банкя на обща стойност 11
320 лева.

В §§ 10-15 "Материали" са включени: разходи за канцеларски и

хигиенни материали; разходи за консумативи за принтери,

многофункционални устройства; разходи за материали и консумативи за

поддръжка на имотите на ДКСИ, материали и консумативи за служебните

автомобили, разходи за осигуряване на предпазни очила за работа с

компютър за служители, работещи с видеодисплеи; разходи за придобиване

на стопанско обзавеждане и оборудване с праг на същественост под 1 200 лв.

с ДДС, изписано на разход и осчетоводено по съответната задбалансова

сметка съгласно изискванията на т. 16.16.2 от ДДС 20/2004 г. на

Министерство на финансите и утвърдената счетоводна политика на ДКСИ;
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други разходи за материали. Стойността на разходите по подпа

193 002 лева.

В §§ 10-16 "Вода, горива и енергия" са отразени разходите за д^

и пренос на електроенергия, вода, природен газ, парно отопление в имотите

на ДКСИ: административни сгради на ул. Козлодуй № 4, Учебен център на

ДКСИ в гр. Банкя и имотите в страната - публична държавна собственост,

предоставени за управление на ДКСИ и разходите за горива и смазочни

материали за служебните автомобили. Общата сума по §§ 10-16 е 742 797
лева.

В §§ 10-20 "Разходи за външни услуги" са включени широк кръг от

разходи, свързани с нормалното функциониране на всяко ведомство. Сумата

от 570 437 лева включва: абонаментна поддръжка на програмните продукти и

компютърната техника; разходи за техническа поддръжка на съоръженията и

системите в административните сгради на ДКСИ в гр. София и имотите на

ДКСИ в цялата страна, разходи за стационарни телефони, GSM-услуги и

интернет- услуги, GPS-услуги за куриерските автомобили на територията на

цялата страна; пощенски услуги; разходи за техническо обслужване,

автомивка, ГТП на служебните автомобили; разходи за обучение; разходи за

издаване и подновяване на сертификати; разходи за охрана (СОТ) в

куриерските пунктове в гр. София, Враца, Монтана, Шумен, Добрич, Варна и

Пловдив; разходи за комплексно трудово-медицинско обслужване съгласно

ЗЗБУТ; разходи за абонамент за периодични печатни издания; разходи за

наеми на представителите на ДКСИ в Постоянната делегацията на Република

България към НАТО и в Постоянното представителство на Република

България към Европейския съюз; общи експлоатационни разходи за ПД на РБ

към НАТО и др.

В §§ 10-30 "Текущ ремонт" са отразени платени авансови суми за

текущи ремонти в помещенията на куриерските пунктове в гр. Варна и гр.

Монтана, както и ремонта и поддръжката на служебните автомобили на

ДКСИ. Натрупаната сума по параграфа към 31.12.2022 г. е 95 161 лева.

В §§ 10-51 "Командировки в страната" са отразени сумите за

командировки в страната, изплатени на служителите на ДКСИ при спазване

на изискванията за лимит на квартирните пари: 100 лв. за председателя и

членовете на ДКСИ, 95 лева за главния секретар на ДКСИ, 85 лева за

директорите на дирекции и 75 лева за всички останали служители от

администрацията на ДКСИ. Общата сума е 36 516 лева.

В §§ 10-52 "Краткосрочни командировки в чужбина" са отразени

разходите, свързани със задграничните командировки на членовете и

служителите на ДКСИ (пътни, дневни и квартирни), като са спазени

изискванията на Наредбата за служебните командировки и специализации в

чужбина. Сумата по подпараграфа е 27 446 лева.
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В §§ 10-53 "Дългосрочни командировки в чужбина" а

разходите (пътни, дневни и квартирни) на дългосрочно комащ

наши представители в Брюксел - в Постоянната делегацията на

България към НАТО и в Постоянного представителство на Perrj
България към Европейския съюз. Сумата е 181 267 лева.

В §§ 10-62 "Разходи за застраховки" са включени разходите за

застраховки за 2022 г. и авансово платени суми за 2023 г. на: сградите на

ДКСИ, на служителите от дирекция СКС; на служебните автомобили, в т.ч.

на дългосрочно командированите наши представители в Брюксел; сумата на

медицинските застраховки на членовете на комисията и нейните служители,

направени при командироване в чужбина. Общата сума по параграфа е 57 873
лева.

В §§ 10-69 "Други финансови услуги" са включени разходите за
банкови такси на стойност 188 лева.

В §§ 10-92 "Разходи за договорни санкции и неустойки, съдебни

обезщетения и разноски" са отразени платените съдебни разноски по

административни дела, неустойки за просрочени плащания за такса битови

отпадъци и по фактури за доставки на стойност 4 479 лева.

В §§ 10-98 "Други разходи, некласифицирани в други параграфи и

подпараграфи" са отчетени представителните разходи (представителни

разходи за кабинетите на председателя и членовете на комисията,

представителни разходи за чуждестранни делегации и за други официални

събития) в размер на 5 415 лева.

В §§ 19-01 "Платени държавни данъци, такси, наказателни лихви и

административни санкции" са включени: винетни стикери за 2022 г. на

служебните автомобили; държавни такси по съдебни дела, държавна такса за

издаване на дипломатически паспорт и др. Сумата е 7 554 лева.

В §§ 19-81 "Платени общински данъци, такси, наказателни лихви и

административни санкции" са отчетени разходите за данък сгради и такса

битови отпадъци за административните сгради на ДКСИ в гр. София,

Учебния център в гр. Банкя и на териториалните звена на Д СКС и данък

МПС на служебните автомобили. Сумата е 137 022 лева.

Изразходваните средства за КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ към

31.12.2022 г. са на обща стойност629 572 лева.

По § 51-00 „Основен ремонт на дълготрайни материални активи" -
5 400 лв.

Извършен е основен ремонт на сервизни помещения в куриерски пункт
- гр. Кърджали.

По § 52-00 „Придобиване на дълготрайни материални активи" са

изразходвани средства на обща стойност 608 842 лева, в това число по

подпараграфи, както следва:
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§§ 52-01 „Придобиване на компютри и хардуер" - 61 438 лев/Jy

За нуждите на ДКСИ са закупени, 2 бр. мултимедийни прое.,

обща стойност 3 744 лв., 30 бр. Компютърни конфигурации на обща с

52 200 лв., 3 бр. Преносими компютри на обща стойност 5 494 лв.

§§ 52-03 „Придобиване на друго оборудване, машини и
съоръжения" - 9 996 лева.

Доставени,монтирании пуснати в експлоатацияса 7 бр. климатични системи
за

§§ 52-04 „Придобиване на транспортни средства" - 537 408 лева

Авансово е платена сума за закупуване на 12 бр. леки автомобили за

нуждите на администрацията на Дирекция „Специална куриерска служба" на

стойност 537 408 лева.

По § 53-00 „Придобиване на нематериални дълготрайни активи" -
са изразходвани средства на обща стойност 15 331 лева, в това число по

подпараграфи, както следва:

§§ 53-01 „Придобиване на програмни продукти" - 15 331 лева.

За нуждите на администрацията на ДКСИ са закупени: лицензи за

потребителите на АИС „ДКСИ" - Оракъл Data Bese Standard (50 бр.) и

Оракъл BI (5 бр.) на обща стойност 7 267 лева; годишен лиценз за

административно правната информационна система АПИС на стойност 5 400
лева и програмен продукт за финансов контрольор на стойност 2 664 лв;

Трансфери

Отчетените средства по § 31-10 "Трансфери между бюджета на

бюджетната организация и ЦБ" са в размер на 13 068 234 лева.

По § 61-02 „Трансфери между бюджета - предоставени трансфери" са

отчетени средства в размер на 3 335 лв., представляващи платени разходи на

Министерство на вътрешните работи за проведен курс в областта на

професионалното обучение на трима служители и за изследвания в Института

по психология - МВР, съгласно сключени договори.

Към 31.12.2022 г. са отчетени трансфери за поети осигурителни вноски

и данъци върху доходите на физически лица в общ размер 3 764 891 лева, в

т. ч. за:

- Данъци върху доходите на физически лица 575 206 лева

- Държавно обществено осигуряване 2 419 491 лева

- Здравно осигуряване 483 529 лева

- Допълнително задължително пенсионно осиг^^^^^^286 665 лева

ГЛ. СЧЕТОВОДИТЕЛ: 4j,J ПРЕДСЕД
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМ

1202 СОФИЯ, ул. „Козлодуй" № 4

тел.: +3592 9333 600; факс: +3592 9873 750; e-mail: dksi@dksi.bg

ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаната Катя Стефчова Цветанова - главен счетоводител

на ДКСИ, декларирам, че информацията към 31.12.2022 г. от файловете

предоставена в Сметната палата, съответства на тази от счетоводната система и

е идентична с тази, предоставена на Министерство на финансите.
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ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СИГУРНОСТТА НА ИНФОРМАЦИЯТА

1202 СОФИЯ,ул. „Козлодуй"№ 4

тел.: +3592 9333 600; факс: +3592 9873 750; e-mail: dksi@dksi.bg

ДЕКЛАРАЦИЯ

ДолуподписанатаКатя Стефчова Цветанова - главен счетоводител

на ДКСИ, декларирам, че файловете на електронния носител на информация,

предоставени в Сметната палата към 31.12.2022 г. са идентични на тези от

хартиенияносител.

ДЕКЛАРАТОР:

r.petrova
Rectangle



Държавна комисия по сигурността на

информацията ЕВК код: 4800 Файл:

B3_2022_04_4800.xls
Формалнатапроверка на файла приключи.

Дата: 15.02.2023

ПРОТОКОЛ

Сумапо план Сумапо изпълнение

0 43 859

13 334 665 13 108 108

Раздел

Наименованиена приходите

Наименованиена разходите

ТРАНСФЕРИ(СУБСИДИИ,ВНОСКИ)МЕЖДУ

ЦЕНТРАЛНИЯ/РЕПУБЛИКАНСКИЯБЮДЖЕТИ

ДРУГИ БЮДЖЕТИ

ВРЕМЕННИ БЕЗЛИХВЕНИЗАЕМИ МЕЖДУ

ЦЕНТРАЛНИЯБЮДЖЕТ, БЮДЖЕТНИСМЕТКИ И

ИЗВЪНБЮДЖЕТНИФОНДОВЕИ СМЕТКИ

Операции с финансовиактиви и пасиви -

позиции

13 334 665 13 064 899

-650

Г



Държавна комисия по сигурността на

информацията ЕВК код: 4800 Файл:

B3_2022_04_4800_33.xls
Формалнатапроверка на файла приключи.

Дата: 15.02.2023

ПРОТОКОЛ

Сума по план Сума по изпълнение

0 0

о о

Раздел

Наименование на приходите

Наименование на разходите

ТРАНСФЕРИ (СУБСИДИИ, ВНОСКИ) МЕЖДУ

ЦЕНТРАЛНИЯ/РЕПУБЛИКАНСКИЯ БЮДЖЕТ И

ДРУГИ БЮДЖЕТИ

ВРЕМЕННИ БЕЗЛИХВЕНИ ЗАЕМИ МЕЖДУ

ЦЕНТРАЛНИЯ БЮДЖЕТ, БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И

ИЗВЪНБЮДЖЕТНИ ФОНДОВЕ И СМЕТКИ

Операции с финансови активи и пасиви -

позиции

о

о



Държавна комисия по сигурността на инфо

ДО МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Относно: Въвеждане на Тримесечни отчети в Информационна система на държавното съкровище

Потвърждавам верността на данните, въведени от:, /ЛQ,^ /^ { *~^Ш^-"' Q о^х_)л^> о^

упълномощен от ръководителя на Държавна комисия по сигурността на информацията

Дата на въвеждане на данните дата 15.02.2023 г.

Данните са актуални към дата 15.02.2023 г.

Известна ми е наказателнатаотговорностпо чл.313, ал.1 от Наказателниякодекс за

деклариранена неверни данни.



Държавна комисия по сигурностфна

информацията ЕВК код: 4800 Файл:

Nal3_2022_04_4800.xls
Формалнатапроверка на файла приключи.

Дата: 15.02.2023

ПРОТОКОЛ



Държавна комисия по сигурността на ин

ДО МИНИСТЕРСТВО НА

Относно: Въвеждане на Трансфери и Субсидии по Тримесечни отчети в Информационна система

за управление на държавното съкровище

Потвърждавам верността на данните, въведени от :,

упълномощенот ръководителяна Държавнакомисия по сигурносттана информацията

Дата на въвежданена даннитедата 23.01.2023 г.

Данните са актуални към дата 23.01.2023 г.

Известна ми е наказателнатаотговорностпо чл.313, ал.1 от Наказателниякодекс за

деклариранена неверииданни.



Държавна комисия по сигурността на информаци

ДО МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАН

Относно: Въвеждане на Счетоводни отчети в Информационната система

Потвърждавам верността на данните, въведени от Катя Стефчова Цветанова

02/9333611; dksi@dksi.bg

упълномощен от ръководителя на администрацията Държавна комисия по сигурността на информацията

Дата на първоначално въвеждане на счетоводния отчет 15.02.2023 г.

Дата на актуализация на счетоводния отчет 15.02.2023 г.

Известна ми е наказателната отговорност по чл.313, ал.1 от Наказателния кодекс за деклариране на неверии
данни.

Дата: 15.02.2023 г. Подпис: (/I/ у , У

ПРОТОКОЛ
Файла е коректен и е валидиран.
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